



МАСТЕРА СВОЕГО ДЕЛА



Фото: Ирины Бархатовой

ПРО МОЛОДЕЖЬ



с. 2

Молодежный парламент Свердловской области: новые идеи, возможности, устремления.

ПРО ОБРАЗОВАНИЕ



с. 3

Завершился второй этап муниципального конкурса педагогических команд, посвященный Году педагога и наставника.

ПРО КУЛЬТУРУ



с. 5

Зайковская поселковая библиотека вошла в пятерку лучших сельских библиотек Свердловской области.

БЫСТРАЯ
СВЯЗЬ
С РЕДАКЦИЕЙ



с. 7

Ситуация с пожарами остается напряженной

Пожароопасный период, состояние правопорядка, формирование новых участковых избирательных комиссий, диспансеризация населения – основные темы последнего майского аппаратного совещания в районной администрации.

ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

Об оперативной обстановке на территории района доложил директор Единой дежурно-диспетчерской службы Ирбитского МО **Сергей Крошняков**.

С 15 по 29 мая чрезвычайных ситуаций в районе не было. Режим чрезвычайной ситуации для органов управления и сил региональной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС, функционирующих на территории Ирбитского МО, еще действует. Он введен в том числе в связи с пожаром в деревне Неустроевой указом губернатора Свердловской области от 26 апреля. В соответствии с указом губернатора от 4 мая действует режим чрезвычайной ситуации регионального характера в лесах на территории Свердловской области.

За минувшие две недели в Ирбитском районе зарегистрировано девять техногенных и ландшафтных пожаров, в которых люди не пострадали. 15 мая горели трава на окраине деревни Бобровки, мусор на окраине села Килачевского, срезки древесины на улице Камышловской поселка Зайково. 17 мая в ЕДДС поступило сообщение о возгорании бесхозного строения на третьем километре автодороги Ирбит – Байкалово. 18 мая горел мусор на улице Октябрьской поселка Зайково. 20 мая произошли возгорания травы на окраинах деревень Трубиной и Новгородовой. 21 мая на улице Гагарина в деревне Фоминой огнем повреждены кровли двухквартирного дома, сарая и гаража, уничтожена баня. 27 мая поступило сообщение о возгорании мусора на открытой площадке на улице Юбилейной в поселке Зайково.

С 15 по 29 мая на территории района произошли пять лесных



пожаров. Все ликвидированы. Ранним утром 15 мая в ЕДДС сообщили о пожаре в лесном массиве в Зайковском участке Зайковского участкового лесничества. Пожар на площади 4,5 га ликвидирован вечером 16 мая силами Ирбитского наземного участка и Тавдинского авиаотделения «Уральской базы авиационной охраны лесов». Вечером 19 мая обнаружен лесной пожар в урочище «АО «Мостовское» Горкинского участкового лесничества. Пожар на площади 2,01 га ликвидирован утром 20 мая силами Ирбитского наземного участка «Уральской базы авиационной охраны лесов» и Ирбитского лесничества. Пожар на площади 26 га ликвидирован в тот же день арендатором леса ООО «Снаб». 26 мая обнаружен пожар в лесном массиве в урочище «АО «Ирбитское» Ирбитского участкового лесничества. Пожар на площади 64 га ликвидирован в течение суток силами Ирбитского наземного участка «Уральской базы авиационной охраны лесов», Ирбитского лесничества и арендаторов леса – индивидуальных предпринимателей С.В. Перетягина и Г.Л. Перетягина. 26 мая обнаружен лесной пожар в урочище «Колхоза «Дружба» Зайковского участкового лесничества. Пожар на площади 4,5 га сразу ликвидирован силами Ирбитского лесничества и арендаторов леса - СПК «Колхоз «Дружба» и ИП Е.Н. Кривых.

За последние две недели мая

произошло восемь дорожно-транспортных происшествий, в одном из них пострадал человек. Утром 21 мая на подъездной дороге к селу Скородумскому автомобиль съехал с проезжей части дороги и опрокинулся. В результате водитель, мужчина 1995 года рождения, получил телесные повреждения и был госпитализирован в Ирбитскую ЦГБ.

КРИМИНАЛЬНАЯ ДЕВЯТКА

Роман Клецев, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка МО МВД России «Ирбитский», проинформировал, что с 15 по 28 мая в дежурную часть поступило 483 сообщения о происшествиях, преступлениях и административных правонарушениях. В этот период зарегистрировано 20 преступлений, возбуждено 26 уголовных дел.

На территории района зарегистрировано девять преступлений, в том числе пять краж (раскрыты три) и два факта незаконного оборота наркотических средств (раскрыто одно).

На территории города и района зарегистрировано девять дорожно-транспортных происшествий. Выявлено 430 нарушений правил дорожного движения, 12 водителей привлечены к административной ответственности за управление транспортом в нетрезвом состоянии. На специальную стоянку за нарушение водителями ПДД поставлено 11 единиц транспортных средств.

В ОДНОМ ЗДАНИИ

О ходе профилактических ме-



роприятий в Ирбитском районе сообщила заместитель главного врача Ирбитской ЦГБ **Анна Купер**.

К концу мая годовой план по диспансеризации населения выполнен на 28,15%, по профосмотрам – на 35,5%, по углубленной диспансеризации – на 27,35%.

- *Сейчас двухэтажное голубое здание по улице Кирова в Ирбите, в котором раньше располагалась районная поликлиника, принадлежит отделению профилактики Ирбитской ЦГБ. Оно открыто для людей, желающих пройти диспансеризацию, профосмотры, вакцинопрофилактику, - отметила Анна Валерьевна. - В здании имеется отдельный вход с улицы Кирова. В отделении профилактики на первом этаже размещена своя регистратура, работают процедурный кабинет, кабинет ЭКГ, прививочный кабинет, стоматолог. Кроме того, в этом отделении по графику принимают психиатр, нарколог и дерматолог, то есть все профосмотры возможно пройти в одном месте.*

НОВЫЕ УИК

Итоги формирования новых участковых избирательных комиссий подвела председатель Ирбитской районной ТИК **Людмила Епифанова**.

В формировании участковых избирательных комиссий на срок полномочий 2023-2028 годов участвовали семь политических партий (одно местное и шесть региональных отделений), региональное общественное объ-

единение, дума Ирбитского МО, собрания избирателей по месту работы и жительства. Всеми субъектами выдвижения предложено к назначению 330 кандидатов. Комиссия проверила их на соответствие требованиям законодательства. На запросы по каждому кандидату получены ответы из информационного центра и Управления по вопросам миграции ГУ МВД России по Свердловской области.

30 мая на заседании территориальной избирательной комиссии утвердили составы пятидесяти участковых избирательных комиссий на срок полномочий 2023-2028 годов и назначили председателей комиссий. К слову, с нынешнего года число УИК сократилось: три избирательных участка - №№ 354, 395, 2608 - ликвидированы, и участковые избирательные комиссии прекратили свои полномочия.

Всего в состав участковых избирательных комиссий вошло 310 членов комиссий с правом решающего голоса, из них 28 человек – муниципальные служащие. Кандидатуры, не назначенные в составы УИК, зачислены в резерв. Полномочия УИК № 2677, сформированной в прошлом году, продолжатся до 2027 года.

31 мая Ирбитская РТИК провела первое обучение для председателей участковых избирательных комиссий. С ними обсудили законодательство о выборах, проведение первого организационного заседания, которое состоится во всех УИК 9 июня.

Ксения Малыгина
Фото Ирины Бархатовой

Внимание сбору

Сбор средств для закупки необходимого для наших мобилизованных земляков продолжается - следующая отправка груза запланирована на середину июня.

Сделать перевод можно любым удобным для вас способом: с помощью QR-кода либо по реквизитам, указанным ниже. В назначении счета нужно обязательно указать, что средства отправляются на «добровольное пожертвование».

Получатель: МО СООО ветеранов, пенсионеров Ирбитского муниципального образования

Банк получателя: Уральский банк ПАО Сбербанк

БИК Банка получателя: 046577674

Корр. счет Банка получателя: 30101810500000000674

Счет получателя: 40703810516540002906

ИНН/КПП: 6676006774/667601001

Подготовила Алена Дудина



Первое заседание

Порядка 70 членов нового созыва собрались в зале заседаний Законодательного собрания Свердловской области. С приветственным словом к избранным членам молодежного парламента Свердловской области обратилась председатель Законодательного собрания Свердловской области Людмила БАБУШКИНА, региональный министр образования и молодежной политики Юрий БИКТУГАНОВ, председатель Избирательной комиссии Свердловской области Елена КЛИМЕНКО, председатель комитета по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма Елена ЧЕЧУНОВА.

Молодежный парламент действует при Законодательном собрании Свердловской области с 2011 года.

- *Сегодня начинает работать VI созыв молодежного парламента – это новые идеи, новые возможности, новые устремления, - отметила Людмила Бабушкина. - Подчеркну, это первый созыв, сформированный по принципу представительства от муниципальных образований. От каждого муниципалитета Свердловской об-*

ласти в состав молодежного парламента направлено по одному представителю органа молодежного самоуправления.

Ирбитский район представила **Елизавета Большакова**. Она считает важным в работе нового созыва сохранить и приумножить традиции, заложенные в прошлом, пятом созыве.

- *После пленарного заседания прошли заседания по комитетам. С коллегами мы*

работали в комитете по социальной политике и волонтерскому взаимодействию. Утвердили должность председателя комитета и рассмотрели ряд важных вопросов. Уверена, что у нас получится слаженная, интересная и продуктивная работа, - прокомментировала Елизавета.

Подготовила Алена Дудина
Фото со страницы «Молодежный совет Ирбитского района» в социальной сети «ВК»



Новая философия воспитания

Второй этап муниципального конкурса педагогических команд, посвященный Году педагога и наставника, завершился. В третий, финальный, тур прошли шесть команд – три из школ и три из детских садов.

Второй этап районного конкурса «Наша профессия – наша гордость!» состоялся на минувшей неделе. Победители первого тура – пять команд учителей и пять команд воспитателей – провели педсоветы. Все темы посвящены реализации рабочей программы воспитания в школах и детских садах. Девиз второго этапа: «Управляй смыслами и ценностями». Он тесно переплетался с содержанием педсоветов.

«Воспитание – одно из ведущих направлений, потому что сегодня возобновляются традиции развития детских общественных объединений и возрождаются лучшие традиции советской педагогики», – комментирует Ирина Казанцева, методист по воспитательной работе «Центра развития образования» Ирбитского МО. – Сейчас многие дети живут в реальной и виртуальной жизни. Наша задача, чтобы интернет-ресурсы не стали сверхважными и чтобы реальная жизнь была «вкуснее» виртуальной. Этому и посвящен второй этап конкурса. Темы педсовета определены по итогам жеребьевки, но внутреннее содержание и качество организационных, методических и методологических процедур



системы воспитания наполняли команды.

Каждая команда на суд жюри в течение 35 минут представляла свое видение проблемы воспитания в том или ином направлении и пути ее решения. Еще пять минут участники отвечали на вопросы членов жюри.

Педагоги Пьянковской школы (команда «Учительское древо») формируют трудовые навыки ребят уже с малых лет. Горкинская школа (команда «ГОРОНО») при воспитании гражданственности у школьников опирается на героев Гражданской войны, имеющих какое-либо отношение к селу. Ценность научного познания, по мнению педагогов Килачевской школы (команда «Калач.ру»), возможно сформировать только в обновлении содержания образования и воспитания. Духовно-нравственное воспитание формируется на собственных примерах взрослых – так считают педагоги Зайковской школы № 2 (коман-

да «Командоры детства»). Еще одну важную проблему поднял коллектив Зайковской школы № 1 (команда «ДЕ#ТВО#РА») – здоровье детей. На педсовете коллеги предложили рациональные методы работы с учениками для сохранения их здоровья.

Педагоги детского сада «Жар-птица» (команда «Жар-птица») окунулись в историческую эпо-

ху вещей, которые имеются в детском саду. Благодаря этому педагоги предлагали формы работы с воспитанниками для формирования у них духовно-нравственных качеств, ибо без знания истории нет будущего. Педагоги Гаевского детского сада (команда «Взрослые дети») провели игру «Что? Где? Когда?» и показали решение проблем, возникающих при патриотическом воспитании детей. Гражданское воспитание детей Зайковского детского сада № 1 (команда «Позитив») строится на целостном процессе обучения и воспитания. Об этом говорили педагоги на педагогическом совете, используя элементы технологии В.В. Воскобовича. Говоря об эстетическом воспитании дошкольников, педагоги Зайковского детского сада № 4 (команда «Счастливы вместе») представили мастер-классы по

использованию приемов формирования эстетических качеств.

«По результатам жеребьевки нам выпала тема педсовета «Экологическое воспитание». Его мы проводим в форме аукциона педагогических идей. Воспитателям было дано домашнее задание – проанализировать работу по экологическому воспитанию дошкольников и представить на педсовете новые и интересные открытия за время реализации программы в этом учебном году», – говорит заведующая Речкаловским детским садом и капитан команды «На шаг вперед» Оксана Боярникова.

Второй этап муниципального конкурса был самым сложным, но все команды с заданием справились успешно, жюри было непросто определить финалистов.

По итогам конкурса в третий этап прошли: в номинации «Лучшая команда школ» – команда «Учительское древо» (Пьянковская школа), команда «Калач.ру» (Килачевская школа), команда «ДЕ#ТВО#РА» (Зайковская школа № 1); в номинации «Лучшая команда детских садов» – команда «Жар-птица» (детский сад «Жар-птица»), команда «Взрослые дети» (Гаевский детский сад) и команда «Позитив» (Зайковский детский сад № 1).

Уже осенью педагоги представят на суд жюри творческое задание «Будущий образ школы/детского сада».

Подготовила Ксения Малыгина
ФОТО АВТОРА И УПРАВЛЕНИЯ
ОБРАЗОВАНИЯ ИРБИТСКОГО МО



Первый готов

Первый объект дорожного строительства в этом году уже сдан в эксплуатацию. Сейчас жители деревни Молоковой без труда проедут по дороге, ведущей в этот населенный пункт.

Небольшая речка Боровушка, больше похожая на ручей, создавала серьезные препятствия для жителей Молоковой. Старый мост, который был единственным сообщением с деревней, уже давно пришел в негодность.

«Старый деревянный мост был в аварийном состоянии, и отремонтировать его было просто необходимо. Упали перила, сваи расшатались, потому что они были не совсем правильно забиты. Это все демонтировали, положили трубы. Я считаю, что это опти-

мальное решение для данного участка дороги», – сказал глава Ирбитского района Алексей Никифоров.

Буквально за два месяца подрядчик выполнил свою работу качественно и даже с опережением графика, отметил Алексей Валерьевич.

На данном участке дороги демонтирован старый деревянный мост, подготовлено основание под трубу и произведена укладка трубы длиной 17 метров и диаметром два метра. Участок дороги ошебенен и установлены барьерные ограждения. По словам главы района, новый мост прослужит ни одно десятилетие. К слову, в этом году начнутся ремонты мостов в Горках и Стриганском.

АНАСТАСИЯ МОХНАШИНА
ФОТО ИРИНЫ БАРХАТОВОЙ

С благодарностью к предпринимателям

В актовом зале фонда поддержки малого предпринимательства 26 мая состоялось торжественное собрание, посвященное Дню российского предпринимательства.

На мероприятии присутствовали индивидуальные предприниматели Ирбитского муниципального образования.

С профессиональным праздником присутствующих поздравил глава Ирбитского МО Алексей Никифоров, пожелал им успехов и прибыльных проектов.

«Благодарю каждого из вас за вклад в развитие района», – сказал Алексей Валерьевич. – Без вашего участия многих целей в развитии муниципалитета было бы достигать намного сложнее.

Теплыми словами виновников торжества поприветствовала Мария Леонтьева, заместитель главы Ирбитского МО по экономике и труду.

«Рада видеть всех присутствующих и благодарю вас за содействие и помощь, оказываемые на благо района», – поделилась Мария Михайловна. – У нас много совместных планов, которые будем успешно воплощать в жизнь.

Также с днем предпринимательства гостей поздравила Алеся Полежанкина, директор центра «Мой бизнес» города Ирбита.

«Спасибо большое за ваш труд, за неоценимую поддержку, которую вы оказываете», – поблагодарила Алеся Геннадьевна. – Ведь она действительно актуальна и очень важна в настоящее время.



Также Алеся Геннадьевна рассказала о проделанной работе за 2022 год и несколько месяцев текущего, а также о мерах поддержки малого бизнеса в Свердловской области, в том числе и предпринимателей Ирбитского района.

В начале 2023 года администрация Ирбитского МО заключила соглашение с фондом поддержки малого предпринимательства МО г. Ирбит на сумму 615 000 рублей для оказания мер поддержки малому бизнесу.

За прошедшие месяцы текущего года для предпринимателей проведено 43 консультации на различные темы, среди них – маркетинг, финансы, бухгалтерский учет. При поддержке фонда на территории района и города открыты два субъекта малого и среднего бизнеса: розничная торговля в поселке Зайково и кафе быстрого питания в Ирбите.

В рамках программы поддержки предпринимательства фонд предоставляет микрораймы для бизнеса.

Таковых выдано в 2023 году на сумму 12 298 000 рублей шести субъектам малого и среднего бизнеса на покупку транспорта, оборудования, рефинансирование кредитов и другие цели. Организуются различные мероприятия по продвижению бизнеса, где предприниматели общаются, обмениваются опытом, получают новые знания. В текущем году проведено два форума, один из которых организовал Свердловский областной фонд в Екатеринбург, его посетили пять предпринимателей из Ирбитского района.

Сотрудниками центра «Мой бизнес» в текущем году планируется провести День торговли и «Школу бизнеса» в Ирбитском районе для старшеклассников и студентов средних специальных учебных заведений.

В завершение торжественного собрания предпринимателям были вручены почетные грамоты и благодарственные письма.

ОЛЬГА КУЗЬМЕНКО
ФОТО ИРИНЫ БАРХАТОВОЙ

Высокий праймериз

Губернатор Свердловской области, секретарь Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия» Евгений КУЙВАШЕВ 30 мая в ходе оргкомитета по проведению праймериз в регионе отметил высокий уровень организации предварительного голосования в регионе. Участие в нём приняли 135 462 уральца.

- Праймериз прошли с достаточным количеством проголосовавших. По меркам страны мы одни из лучших. Я думаю, что по праву. Такая показательная процедура говорит о том, что интерес к политической жизни у нас в регионе растёт. Я уверен, что мы достойно проведём избирательную кампанию

10 сентября, – сказал Евгений Куйвашев.

В ходе очного оргкомитета были озвучены предварительные итоги праймериз, окончательные будут оглашены на Генсовете партии «Единая Россия».

Электронное предварительное голосование по определению кандидатов на выборах в представительные органы Свердловской области завершилось 28 мая. Праймериз проведены на территории 25 муниципальных образований, в ходе голосования определялись кандидаты от «Единой России» в 11 избирательных кампаниях.

Председатель оргкомитета по организации и проведению предварительного голосования, руко-

водитель регионального исполкома партии «Единая Россия» Дмитрий Жуков отметил, что завершившееся предварительное голосование показало беспрецедентную явку в Екатеринбурге – показатель значительно вырос по сравнению с 2021 годом. Явка на предварительном голосовании в столице Среднего Урала достигла 10,83% – это 119 998 человек.

Лидеры праймериз включены в итоговые списки кандидатов предварительного голосования по единому избирательному округу и по одномандатным избирательным округам. Итоги электронного предварительного голосования опубликованы на официальном сайте pg.er.ru.



#МЫВМЕСТЕ

Более 550 заявок из Свердловской области поступило на участие в третьем сезоне Международной премии #МЫВМЕСТЕ. Общественный грантовый фонд премии в 2023 году – 90 миллионов рублей. Приём документов завершился 31 мая.

Среди заявившихся на грант свердловчанка Алёна Агафонцева, она развивает бесплатный подростковый бизнес-клуб «Магнат» в Екатеринбурге, который сейчас объединяет более 300 ребят. Своей миссией команда проекта видит выявление школьников и студентов с предпринимательским мышлением и обучение их основам ведения бизнеса. С этой целью для ребят проводят экскурсии в разных компаниях и знакомят с их основателями, проводят тренинги и бизнес-разборы. Например, одной из последних встреч ребятам рассказали, какие профессиональные навыки необходимы для работы в индустрии, какие тенденции существуют, как наладить взаимодействие с поставщиками услуг и партнёрами при организации мероприятий.

- Надеемся, премия поможет нам шире заявить о себе и получить медиа-поддержку. Может быть, кто-то из предпринимательского сообщества захочет

поддержать нас, предоставив помещение. Сейчас мы проводим встречи в основном на общедоступных площадках – в креативном кластере «Домна», в Ельцин Центре. Они часто заняты, и площадки нам нужны, – рассказала Алёна Агафонцева.

Валентин Антропов заявил на премию сразу два проекта. Один из них предполагает бесплатное обучение всех желающих гигиеническому массажу и самомассажу. На данный момент обучение прошли уже более 50 свердловчан. В этом году команда активиста получила от партнёров проекта спортивный зал и планирует обучить еще 60 человек.

Кроме того, Антропов открыл центр общественного развития «Добро.Центр» в микрорайоне Академический. Эти центры открываются по всей стране по поручению Президента Владимира Путина в рамках бесплатной франшизы федерального масштаба. «Добро.Центры» занимаются развитием социальных и гражданских инициатив, а взамен получают дополнительную поддержку и ресурсы на собственные проекты.

- Наша цель – до 2024 года стать центром номер один по развитию системы добровольчества в сфере на территории

Свердловской области, – рассказал Антропов.

Премия #МЫВМЕСТЕ призвана поддержать значимые инициативы, направленные на помощь людям и улучшение качества жизни в России и мире. Участники подали заявки в 11 номинациях в различных сферах, в том числе помощь гражданам, экология, туризм, раскрытие талантов и воспитание личности, развитие здравоохранения и культуры здорового образа жизни, сохранение исторической памяти. В этом году появились номинация «Обучение служением» и специальная номинация в объявленный Президентом России Владимиром Путиным Год педагога и наставника «Наставничество года».

Участвовать могут российские и иностранные граждане старше 14 лет, некоммерческие организации и учреждения, представляющие бизнеса и медиасферы, реализующие общественные инициативы.

Полуфинал Премии пройдёт в формате очной защиты на окружных форумах добровольцев #МЫВМЕСТЕ, финал состоится в Москве. Победители получат грант на реализацию инициативы до трех миллионов рублей, путешествие по России от программы «Больше, чем путешествие», информационную поддержку своих проектов от партнёров. Также смогут пройти обучение в Центре знаний «Машук», Мастерской управления «Сенеж», Университете креативных индустрий от арт-кластера «Таврида».

В 2022 году на премию поступило более 30 тысяч заявок из всех регионов России. Церемония награждения прошла на Международном форуме гражданского участия #МЫВМЕСТЕ, лауреатов поздравил Президент РФ Владимир Путин. Второе место в категории «Волонтёры» в номинации «Большая перемена» заняла школьница из посёлка Зайково Ирбитского района Софья Мясникова. Юная свердловчанка создала волонтерский отряд «Инициатива», участники которого проводят экологические мастер-классы, акции и квесты, сортируют отходы и отправляют на переработку, организуют мероприятия по очистке территорий и озеленению.

Дистанционное зондирование земель лесного фонда и автоматизация нарушений в сфере оборота леса позволят повысить эффективность борьбы с нарушениями в данной сфере. Об этом губернатор Евгений КУЙВАШЕВ сказал 31 мая в ходе заседания совета общественной безопасности Свердловской области и координационного совещания по обеспечению правопорядка в регионе.

Установки на повышение эффективности контроля

- Мы неоднократно рассматривали эту тему на наших заседаниях и существенно продвинулись в плане декриминализации отрасли. Выстроено комплексное межведомственное взаимодействие, пресекаются каналы нелегальной транспортировки леса, изымается незаконно добытая древесина, виновные устанавливаются и привлекаются к ответственности. Фиксируются факты незаконных рубок, бесконтрольного вывоза необработанной древесины. Мы активно боремся с этими преступлениями, однако здесь необходимы новые, более эффективные подходы, – сказал Евгений Куйвашев.



Одним из эффективных методов работы в этом направлении является дистанционное зондирование земель лесного фонда для выявления незаконных рубок. В 2022 году с помощью космической съемки было выявлено 179 незаконных рубок, что составляет 44% от общего числа таких правонарушений.

Свердловская область, как и другие регионы, сегодня готовится к внедрению автоматической фиксации нарушений транспортировки древесины – соответствующее поручение было дано Президентом РФ Владимиром Путиным. Речь, в частности, идёт о системе, которая позволяет автоматически фиксировать и распознавать технику, перевозящую лес, и сверять данные о наличии разрешения на перевозку леса в системе ЛесЕГАИС.

- Департамент сегодня активно работает над тем, чтобы обучить людей пользоваться этой системой, чтобы это принесло максимальный эффект, позволило повысить эффективность контроля, – сказал начальник департамента лесного хозяйства по Уральскому федеральному округу Олег Сандаков.

Работа по контролю за оборотом леса приобретает особое значение и в связи со сложной лесопожарной обстановкой. Евгений Куйвашев напомнил о роли лесозаготовителей и арендаторов лесных участков в обеспечении пожарной безопасности.

В ходе заседания Совбеза Евгений Куйвашев также нацелил его участников на обеспечение контроля за своевременной и качественной реализацией в регионе нацпроектов, а также на профилактику и пресечение правонарушений в сфере ЖКХ, в том числе в части погашения задолженности ресурсоснабжающих организаций перед поставщиками энергоресурсов.

международная премия
#МЫВМЕСТЕ

ВСЕ УЧАСТНИКИ ПРЕМИИ ПОЛУЧАТ

- ✓ подарки от партнеров и организаторов
- ✓ участие в уникальном сообществе лидеров
- ✓ системную поддержку проектов и обмен опытом
- ✓ доступ к образовательным курсам партнеров



Зайковский книжный дом

В прошлом году Зайковская поселковая библиотека вошла в пятерку лучших сельских библиотек Свердловской области. Конкурс проходил в рамках нацпроекта «Культура», победителям выделен грант.

В Зайковской поселковой библиотеке удивительный мир чтения для селян открывают два библиотекаря. **Ирина Лавелина**, главный библиотекарь, здесь трудится уже 17 лет. **Ирина Бурундукова** заведует сектором по работе с детьми двенадцатый год. Обе увлечены своим делом и любовью к чтению. Удивительно, что они никогда не планировали работать библиотекарями, однако волей случая оказались в этой профессии и убедились, что творческая и интересная работа – для них.

Поселковая библиотека располагается в небольшом деревянном здании на центральной улице Зайково. В книжный дом с удовольствием приходят местные жители и приезжие читатели из соседних деревень от мала до велика. Поселковая библиотека притягивает каждого не только интересными книгами, но и приветливостью библиотекарей. Они всегда знают, что порекомендовать к прочтению, потому что изучили вкусы и интересы читателей.

На взрослом абонементе зарегистрировано 870 человек, постоянно читающих большую часть – 450-500 человек. Остальные за книгами приходят раз-два в год, некоторые читают сезонно.

Самые популярные у наших читателей дамские романы и иронические детективы – читают Устинову, Маринину, Донцову и Дашкову. Мужчины предпочитают детективы. Студенты читают Ремарка, особенно «Черный обелиск» и «Три товарища», спросом у них пользуется произведения Оруэлл «1984» и «Скотный двор». Эти тенденции у молодежи наметились пару лет назад, – рассказывает о предпочтениях своих взрослых читателей Ирина Лавелина. – Есть много читателей, которые берут книги Акулова, Астафьева. Золотую классику читают в основном по школьной программе. Нынче моден Достоевский, особенно романы «Игрок» и «Бесы».

Ирина Владимировна без чтения не представляет жизни, она непрерывно читает с шести лет. Нравится ей фантастика и естественнонаучная литература по биологии и медицине. Сейчас для нее самый интересный современный автор – Алексей Иванов. Его роман «Золото бунта» у нее в фаворе.



Ирина ЛАВЕЛИНА

Писатель Александр Никонов сказал, что книги – это клей, который объединяет все общество. Через чтение мы познаем жизнь и культуру, – говорит И.В. Лавелина. – Мне кажется, сейчас государство стало на популяризацию чтения обращать больше внимания. До 2009 года было тяжело с пополнением книжного фонда, потом стало лучше, затем снова литература поступала реже, а последние три-четыре года новые книги поступают регулярно.

Главный библиотекарь отмечает, что в библиотеках проводится ремонт, поступает новая мебель. В прошлом году Зайковская поселковая библиотека выиграла в конкурсе «Лучшая сельская библиотека Свердловской области» в рамках национального проекта «Культура». Победителям был выделен грант. На эти средства в поселковой библиотеке приобрели новые стеллажи, цветной принтер и детскую литературу.

На детском абонементе поселковой библиотеки числится 333 читателя в возрасте до 14 лет. Ирина Бурундукова для юных книголюбов часто проводит игры, конкурсы и викторины, чтобы через познавательные развлечения влюбить детей в книгу.

Мне нравится работать с детьми. Меня радует, когда ребята записываются в библиотеку и становятся постоянными читателями. Есть у меня одна читательница, которая приходит каждый день за книгой и приносит ее на следующий день уже прочитанную, – говорит Ирина Васильевна.

Современные зайковские девчонки любят серию книг «Добрые истории о зверятах». Мальчишкам интересны комиксы.

Каждую книгу Ирина Бурундукова производит сначала сама, тестирует произведения на своих детях – их у нее трое. Библиотекарь признается, что ей удалось привить своим детям любовь к чтению. Сейчас они, как мама, – книжные фанаты.

Каждый месяц закупую много детских книг для себя и приношу в библиотеку, даю их на руки читателям. Чтобы подобрать произведения, читаю журнал «Чтение детям», раз в квартал участвую в конференциях, на которых рекламируют книги, – рассказывает И.В. Бурундукова. – Счастлива, что есть юные и взрослые читатели, которые книги отдают в дар.

Недавно детский библиотекарь принесла снова несколько коробок книг из дома – читатели уже ждут новинки. Ирина Васильевна уверена, что приучить к чтению можно даже самого нечитающего ребенка, главное, найти ту книгу, которая его «зацепит».

Ирина Васильевна о книгах рассказывает с энтузиазмом и признается, что на книгу она смотрит, как на мероприятие. Для занятий с детьми она разработала несколько авторских методик. Ребята с интересом делают аппликации из геометрических фигур или превращают контур собственной ладони в забавных зверят. На основе новых книг Ирина Васильевна разрабатывает и проводит викторины. Нередко после очередной игры дети спешат на абонемент, чтобы взять ту книгу, с которой их только



Ирина БУРУНДУКОВА

что познакомили.

Разработаны в библиотеке программы и для старших школьников: «Знание – сила» и «Дружина».

Первый кружок – естественнонаучный. Это направление сейчас актуально. В нашей стране не хватает инженеров, ученых, технических специалистов, поэтому стараюсь школьников в это русло направлять. Второй кружок – патристический, – рассказывает взрослый библиотекарь. – К сожалению, среди молодежи и людей старшего поколения не востребован поэтический кружок. Клубы по вязанию и вышиванию есть в районном доме культуры. Взрослым надоел телевизор и интернет, они приходят в библиотеку за книгами.

Увидев, как сотрудники Зайковской поселковой библиотеки влюблены в свое дело, в книги, нет удивления, почему учреждение пользуется популярностью и спросом среди местных жителей. Жизнь в книжном доме бурлит.

КСЕНИЯ МАЛЫГИНА
ФОТО АВТОРА

Коми-узоры, храм Сретения Господня и вышивка бисером



Пять авторских выставок творчества мастеров народно-художественных промыслов – члены ассоциации ремесленников Урала – работают в Ирбитском музее народного быта.

Экспозиции различны по содержанию (техникам, материалам), но объединены идеей сохранения уникальности русской культуры в изделиях народных промыслов.

Ценность представленных работ, организованных в выставку, в том, что их может увидеть любой желающий от мала до велика. Именно через такие выставки популяризируются народные художественные промыслы, русская культура. В Свердловской области разработана программа поддержки мастеров народно-художественных промыслов. Интерес к таким выставкам поддерживает и национальный проект «Культура». В его центре – расширение доступности культурных благ и возможностей участия в создании культурных ценностей для жителей не только крупных городов, но и отдаленных населенных пунктов. Мастера, чьи

работы представлены на выставке в Ирбитском музее народного быта, все из глубинки – Ирбитского района, Ирбита и Туринска.

Экспозиции уникальны. Чего только стоит храм Сретения Господня из бересты, созданный **А.А. Жолобовым**.

В 1751 году это был единственный каменный храм в Туринске. По старым эскизам я изготовил его берестяную копию, – рассказывает Александр Александрович о храме, который и сегодня украшает его родной город. – Внес лепту в сохранение истории.

Туринский ремесленник из бересты и дерева создает работы со смыслом, они показывают, каким был крестьянский быт, при этом автор использует современные цвета, как бы раскрашивая далекое прошлое. Он считает, что ремесло должно передаваться от поколения к поколению.

Рукодельница **Елена Владимировна Рыбина** в 2022 году заняла первое место в «Городе мастеров» в рамках Ирбитской ярмарки в номинации «Сувенирно-подарочная продукция» со своей красно-белой коллекцией варежек «Семья». В Ирбитский район она приехала из Пермского края два года назад.

Работаю в нескольких направлениях: шью игрушки для маленьких детей, интерьерные, обереги, сейчас очень важной частью моего творчества являются варежки с узорным вязанием, то есть использую коми-узоры разных местностей, – рассказывает мастерица. – В оберегах использую обережную вышивку, она не только красивая, но и имеет особое значение – защищает человека от болезней, напастей, неприятностей и всего плохого, дает человеку здоровье, силу и

процветание.

Во время мастер-класса было очень интересно наблюдать за изготовлением обережной куклы. Оказывается, она создается без единого узелка, нужно просто правильно перекрутить нитку.

Накручиваю ниточку, и она трещит – разговаривает, так у куклы появляется душа, – говорит Елена Владимировна. – Куколка может быть и семейным оберегом, для этого у каждого члена семьи от старой одежды отрезают кусок ткани и из этих ло-

скуточков собирают такую куклу.

Салфетки, вязанные крючком, кружевные воротнички, скатерти, расшитые рушники – автор этой красоты **Валентина Семеновна Пупышева**, жительница Пионерского поселка. Изумительные узоры выходят из-под волшебных рук мастерицы. Она признается, что занимается вышивкой и вязанием крючком исключительно по велению души.

Еще две экспозиции принадлежат **Анне Васильевне Жолобовой** и **Любови Николаевне Сосновских**, участницам клуба «Настроение». Женщины увлечены вышивкой бисером. Разнообразие сюжетов вышитых картин поражает!

Устроитель выставки, основатель Ирбитского музея народного быта **Михаил Иванович Смердов** отмечает:

Нам всегда приятно принимать гостей, открывать выставки. Уверен, мы не зря создали ассоциацию ремесленников Урала. В ней порядка 200 человек. Мастера должны передавать молодому поколению свой опыт – это все делается для подрастающего поколения.

АЛЕНА ДУДИНА
ФОТО АВТОРА





**Уважаемые жители
Свердловской области!**

1 июня отмечается Международный день защиты детей. Этот праздник призывает всех взрослых объединить усилия, чтобы обеспечить самым юным гражданам нашей большой страны счастливую, безопасную и благополучную жизнь.

Защита семьи, материнства и детства, создание условий для всестороннего развития молодежи, сохранение традиционных семейных ценностей закреплены в Конституции России. Этому служат и мероприятия в рамках объявленного Президентом России «Десятилетия детства». И, конечно, это один из ключевых приоритетов в работе правительства Свердловской области.

Мы делаем все, чтобы каждый ребенок чувствовал заботу государства и общества, знал, что он никогда не останется без помощи и поддержки взрослых, имел возможность реализовать свой интеллектуальный и творческий потенциал вне зависимости от того, живет ли он в крупном городе или в небольшом населенном пункте.

Только в 2022 году мы дополнительно создали больше 5 тысяч мест в детских садах, построили семь и капитально отремонтировали 27 школ. Мы открываем образовательные центры «Точки роста» и центры цифрового образования «IT-куб», продолжаем развивать сеть детских технопарков «Кванториум», в которых уже занимается больше 30 тысяч уральских ребят. Всего же дополнительным образованием в регионе охвачено свыше 80 процентов юных уральцев.

В регионе накоплен большой опыт работы с детьми и подростками в сфере патриотического воспитания, ранней профориентации, вовлечения в волонтерскую деятельность и созидательное творчество.

Обеспечен комплексный подход к решению проблем детей, которые оказались в трудной жизненной ситуации. На системной основе ведется поддержка малообеспеченных семей с детьми и многодетных уральских семей, защита и обеспечение прав детей-сирот.

Дорогие уральцы!

Пусть этот праздник даст возможность всем родителям подольше побыть рядом со своими детьми, интересно и с пользой провести время вместе, укрепляя традиции общения в кругу семьи.

Желаю вам всегда быть достойным примером для своих дочерей и сыновей, растить детей в любви и заботе, помогать им выстроить гармоничные отношения с миром взрослых.

Счастья, добра, успехов, семейного уюта и благополучия вам и вашим близким!

Е.В. Куйвашев, губернатор Свердловской области



**Поздравляем юных жителей
Ирбитского района и их родителей
с Международным
днем защиты детей!**

Самые светлые, чистые и добрые воспоминания связаны с детством – временем, когда мир вокруг кажется огромным, небо – безоблачным, когда искренне веришь в чудо и радуешься каждому новому дню.

В этот замечательный день от души желаем детям отличного отдыха во время летних каникул, радости общения с родителями и друзьями, новых открытий и ярких, незабываемых впечатлений! Пусть осуществляются ваши детские мечты, а родные окружают вас заботой и любовью!

Уважаемые родители, воспитатели, учителя, наставники и все те, кто посвятил свою жизнь работе с подрастающим поколением! Берегите детей, защищайте их. Пусть каждый ребенок живёт в любви и гармонии, чувствует заботу и ласку.

Мира вам, счастья и добра!

А.В. Никифоров, глава Ирбитского МО
Е.Н. Врублевская, председатель думы
Ирбитского МО

В теплый майский денек

В Зайковском районном доме культуры состоялся муниципальный детский фестиваль «Майская радуга - 2023», в котором участвовали более двухсот учащихся из 21 школы района. В рамках фестиваля для школьников организуется интеллектуальная, творческая, экологическая и спортивная деятельность.

- Рада всех приветствовать на нашем традиционном весеннем фестивале. Вместе мы - большая творческая команда, которая способна творить добро, - поприветствовала участников **Надежда Черемисина**, начальник управления образования Ирбитского МО. – *Творите, дерзайте! Вы молодцы и у вас все получится!*

Также Надежда Вячеславовна пожелала ребятам ярких положительных эмоций, хорошего отдыха во время летних каникул и, конечно, успехов, новых свершений в будущем учебном году.



Открытие мероприятия началось с чествования команд и танцевального флешмоба. Состоялось шествие праздничных колонн, украшенных яркой символикой, эмблемами и флагами детских школьных организаций.

Затем для учащихся была организована игра «В поисках радуги», которая состояла из шести станций. В игре участвовали шесть команд, в состав каждой из них входили ребята из трех школ района.

Школьники с большим интересом посещали станции, успешно применяя интеллектуальные, творческие и спортивные навыки для выполнения заданий.

- Ребята успешно справляются со всеми теоретическими и практическими заданиями. Они молодцы! – поделилась **Елена Ермолаева**, директор культурного центра им. дважды Героя Советского Союза Г.А. Речкалова. – *Уровень школьных знаний учащихся достаточно высокий.*

не менее интересные мероприятия. Они посетили обзорную экскурсию по культурному центру имени дважды Героя Советского Союза Григория Андреевича Речкалова и мастер-класс «Китайское модульное оригами».

Торжественную церемонию награждения открыл глава Ирбитского муниципального образования **Алексей Никифоров**.

- Учреждения культуры, спорта и дополнительного образования в районе – это наша гордость, - прокомментировал Алексей Вале-



По результатам квеста команда победителей выиграла абонемент на посещение бассейна в физкультурно-оздоровительном комплексе «Олимпиец».

- Мы очень продуктивно провели время. Здорово, что проводятся такие мероприятия. Общение со сверстниками из других школ развивает коммуникабельность, - отметил учащийся Пионерской школы **Никита Азев**.

Для педагогов в рамках фестиваля были организованы

ревич. – Ребята, которые в них занимаются, показывают высокие результаты в различных направлениях.

Глава района поблагодарил педагогов за большой вклад в развитие юных талантов и вручил ценные подарки учреждениям дополнительного образования.

По итогам рейтинга в фестивале за два последних учебных года среди средних общеобразовательных учреждений почетное первое место заняла Зайковская школа № 1, второе – Пионерская и третье - Харловская школы.

Среди основных общеобразовательных учреждений лучшей стала Фоминская школа.

Организаторами муниципального фестиваля выступили центр внешкольной работы, детский экологический центр и спортивная школа «Уралец».

Ребятам, которые активно участвуют в таких мероприятиях, не безразлична судьба родного края. Патриотическое воспитание для них играет важную роль.

Ольга Кузьменко
ФОТО АВТОРА



Мастера своего дела

В 29 раз в Ирбитском районе состоялся конкурс профессионального мастерства среди операторов машинного доения. На ферме СПК «Колхоз «Дружба» в деревне Речкаловой собрались 13 лучших представителей профессии, победители внутрихозяйственных конкурсов, чтобы получить звание лучшего дояра района.

Вставать с первыми лучами солнца для дояров – дело привычное. Их рабочий день обычно начинается с пяти часов утра. Старт конкурса был запланирован на семь утра. Пока участники собирались на торжественное построение, местные буренки уже с нетерпением ждали начала дойки.

На открытии соревнований Иван Свалухин, начальник Ирбитского отдела сельского хозяйства министерства АПК и потребительского рынка Свердловской области, отметил, что Ирбитский район – один из лидеров в Свердловской области по производству молока.

– Ежедневно мы производим 450 тонн молока. На этот результат работает весь коллектив сельскохозяйственных предприятий, потому что до 70% доходов наших хозяйств зависят от надоев, – отметил Иван Викторович.

По традиции право поднять флаг соревнований предоставили победителю прошлого конкурса – Зое Моховой, оператору машинного доения СПК «Килачевский».

После жеребьевки участники разошлись по этапам, а их в соревнованиях операторов машинного доения четыре: теоретическая подготовка, разборка и сборка доильного аппарата, подготовка аппарата к работе и непосредственно доение, а также проверка чистоты молока.

К слову, этап с разборкой и сборкой доильного аппарата оказался участникам одним из самых сложных. Сегодня на фермах в основном используют современное импортное оборудование, которое сами операторы не разбирают, поэтому некоторые участники конкурса отечественный доильный аппарат держали в руках практически впервые. Как отметил Андрей Серков, главный специалист Ирбитского отдела сельского хозяйства министерства АПК и потребительского рынка Свердловской области, этот этап скорее не проверка знаний, а дань традиции.

А вот на этапе доения особых проблем не возникало. – С дойкой мы ежедневно сталкиваемся. Коровы, конечно, все незнакомые, но, самое главное, не бояться и знать свое дело. Я вообще люблю с животными работать, иной раз даже на выходные идти не хочется. Такое ощущение, что ты коров понимаешь, и они тебя понимают, слушаются, – рассказала участница конкурса Ольга Вепрева, оператор машинного доения КФХ А.А. Карпова. – Тринадцатый год дояркой работаю. На конкурс впервые приехала. Очень интересно, но для меня место призовое – не самоцель. Главное, поучаствовать, посмотреть, как другие хозяйства работают.

Раньше доярками в основном работали женщины. Сегодня мужчина-дойяр уже не редкость – работа эта, действительно, физически тяжелая. Однако на соревнованиях был единственный представитель сильного пола – Александр Максимов из СПК «Килачевский».



В профессии он уже восемь лет, и у него есть свои секреты, как расположить к себе корову, чтобы она не нервничала и дойка прошла успешно.

– Я все детство на ферме провел с мамой, поэтому работу я эту знаю, и мне она нравится, – говорит Александр. – Здесь самое главное – найти общий язык с коровами. Важно, чтобы они тебя знали, не боялись, тогда и продуктивность лучше будет. Я с ними разговариваю, почесу их, поглажу – они и успокаиваются.

С коровами общий язык нашли все участники конкурса операторов машинного доения. Поэтому и в итоговом протоколе разрыв в баллах был минимальный. Однако конкурс есть конкурс, в нем обязательно должны быть победители. По итогам 29-го конкурса операторов машинного доения первое место завоевала Вера

Дягилева из СПК «Пригородное». В профессии она уже 30 лет. На победу, говорит, не рассчитывала – просто участвовала.

– Очень переживала. Самый сложный для меня этап – разборка и сборка аппарата, инструмент очень тяжелый. Но самым главным было подоить правильно и получить качественное молоко. Коровы, конечно, чувствуют, что чужой человек, поэтому работала очень осторожно, договаривалась с ними, уговаривала. Мы с коровушками всегда общаемся, бывает, и песни поем, чтобы корова успокоилась, да и самой чтобы не нервничать, – рассказала победительница конкурса.

Второе место судьи отдали Софье Прытковой, оператору машинного доения колхоза «Урал». На третьем месте Ксения Горева из СПК им. Жукова. Также благодарственные письма и подарки от профсоюза работников АПК получили лучшие в профессии члены профсоюза, стажисты и начинающие доярки.

А победители конкурса ждут новые испытания. 21-22 июня Ирбитский район принимает областной этап конкурса операторов машинного доения. Пройдет он так же на базе СПК «Колхоз «Дружба». Участницы, занявшие два первых призовых места, представят Ирбитский район. Также на правах принимающей стороны «Дружба» отправит на конкурс своего лучшего работника – Светлану Карташову, которая на районном этапе завоевала четвертое место.

АНАСТАСИЯ МОХНАШИНА
ФОТО АВТОРА И ИРИНЫ БАРХАТОВОЙ

Вакансии – подросткам

Службами занятости Свердловской области на время летних каникул будут трудоустроены больше 18 тысяч подростков. По решению губернатора Евгения КУЙВАШЕВА на летнюю занятость несовершеннолетних из регионального бюджета выделено около 30,5 миллиона рублей.

Трудоустройством подростков в возрасте от 14 до 18 лет занимаются специалисты центров занятости совместно с молодежными биржами труда и отрядами мэров. С этого года найти работу подростки могут через электронный сервис общероссийской

базы вакансий и резюме «Работа России».

– Если раньше ребята должны были прийти к нам ногами и подать заявление на поиск вакансии, то сейчас всё это можно сделать удалённо, используя гаджет или компьютер, либо воспользоваться гостевым компьютером в службе занятости. Ознакомительные занятия по работе с сервисом мы проводили в школах. На сегодня в службу занятости с электронным заявлением обратились 890 подростков, почти все из них уже трудоустроены, – рассказала заместитель директора департа-

мента по труду и занятости населения Свердловской области Наталья Бордюгова.

Ожидается, что большая часть школьников будет трудоустроена в предстоящие летние месяцы. Ребятам предлагают различные виды работ в зависимости от их запроса. Это может быть озеленение территории, благоустройство дворовых площадок, рекультивация газонов, уборка территории, расклейка объявлений, реставрация книг в библиотеках. Есть и творческие вакансии, связанные с написанием постов для социальных сетей и формированием контента, разработкой афиш и

макетов для печатной продукции, созданием цифровых иллюстраций, графики и многое другое. В ряде муниципалитетов старшеклассников привлекают к работе в детских лагерях вожатыми. Рабочий день, как правило, не превышает четырёх часов.

Помимо заработной платы от работодателя, трудоустроенный подросток получает материальную поддержку от государства порядка трёх тысяч рублей. Сумма заработной платы зависит от вакансии, на которую претендует подросток.

Подготовила Алена Дудина
ФОТО ИЗ АРХИВА РЕДАКЦИИ



Подписку на бумажном носителе можно оформить с любого месяца в любом почтовом отделении. Подписку в электронном виде можно оформить в редакции газеты.

ТЕЛЕПРОГРАММА

с 5 ИЮНЯ
по 11 ИЮНЯ



ПН

5 июня

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	У	СТС	5	5
05.00 «Доброе утро» 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+ 09.20 «АнтиФейк» 16+ 09.55 «Жить здорово!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 19.50 «Куклы наследника Тутти» 16+ 21.00 «Время» 22.00 Т/с «ТРЕЙДЕР» 16+ 23.00 «Большая игра» 16+ 00.00, 03.05 «Подкаст. Лаб» 16+	05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.05 ВЕСТИ-УРАЛ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 минут» 12+ 14.55 «Кто против?» 12+ 16.30 «Малахов» 16+ 21.20 Т/с «ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ» 12+ 23.25 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.05 Т/с «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 03.55 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 16+	05.00 Т/с «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+ 06.30 «Утро. Самое лучшее» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 «Сегодня» 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 «Чрезвычайное происшествие» 16+ 14.00 «Место встречи» 16+ 16.50 «За гранью» 16+ 17.55 «ДНК» 16+ 20.00 Т/с «ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 22.15, 00.00 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» 16+ 00.45 «Путь бойца» 18+ 02.45 Т/с «БЕЗДНА» 16+	07.00, 11.00 «Однажды в России» 16+ 09.00 «Новые звезды в Африке» 16+ 14.00 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» 16+ 19.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+ 21.00 Т/с «МИР! ДРУЖБА! ЖВАЧКА!» 16+ 22.00 Х/ф «ТЕЛЕПОРТ» 16+ 23.50 «Шоу Воли» 16+ 01.00 «Такое кино!» 16+ 01.30 «Импровизация. Команды» 18+ 03.05 Студия «Союз» 16+ 04.40 «Импровизация» 16+	06.00 «Настроение» 08.25 Т/с «ДОМ У ПОСЛЕДНЕГО ФОНАРЯ» 12+ 10.20 Д/ф «Актёрские судьбы. Ариадна Шенгеля и Лев Прыгунов» 16+ 10.55 «Городское собрание» 12+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50 Т/с «СЛЕДОВАТЕЛЬ ГОРЧАКОВА» 12+ 13.40, 05.20 «Мой герой» 12+ 14.50 «Город новостей» 16+ 15.05, 03.00 Т/с «СПЕЦЫ» 16+ 16.55 «Молодые вдовы» 16+ 18.10, 00.30 «Петровка, 38» 16+ 18.20 Х/ф «СЛЕД ЛИСИЦЫ НА КАМНЯХ» 12+ 22.40 «Гонор и предубеждения» 16+ 23.10 «Знак качества» 16+ 00.45 «Тайная комната» 16+ 01.25 Д/ф «Королевы без королей» 16+ 02.05 Д/ф «Екатерина Фурцева» 12+ 04.25 Д/ф «Слушай, Ленинград, я тебе спою...» 16+	06.00, 05.50 «Ералаш» 06.30 М/с «Буба» 6+ 07.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+ 08.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 08.45 «Взрослым не понять» 12+ 09.45 Х/ф «АРТЕК. БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» 6+ 11.50 Т/с «ЮНОСТЬ» 16+ 19.00 Т/с «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+ 19.45 «Фактор страха. Испытание тайгой» 16+ 20.40 Х/ф «ПРИЗРАК В ДОСПЕХАХ» 16+ 22.45 Х/ф «ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ 2» 18+ 01.05 «Кино в деталях» 18+ 02.10 Х/ф «ДОРОГОЙ ПАПА» 12+ 03.30 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.15 «6 кадров» 16+ 04.30 М/ф	05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 «Ивестия» 05.25, 09.30 Т/с «ВЫЖИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ» 16+ 08.55 «Знание - сила» 13.30 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 5» 16+ 18.00, 00.30 Т/с «СЛЕД» 16+ 22.20 Т/с «СВОИ 2» 16+ 03.20 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+	05.00 «Парламентское время» 16+ 06.00, 09.20, 13.10 «Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели» 16+ 07.00 «Свердловское утро» 16+ 08.00, 14.30, 18.00, 20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» 16+ 08.30 «Новости ТМК» 12+ 08.45 Прокуратура на страже закона 16+ 09.00, 17.50 «Патрульный участок» 16+ 10.00, 13.00, 18.30, 22.00, 00.30, 04.30 «Ивестия» 16+ 10.30 Х/ф «РАСПЛАТА» 12+ 13.30 «О личном и наличном» 12+ 14.00 «Патрульный участок. Итоги недели» 16+ 15.00 Д/ц «Шифры нашего тела. Неизвестные органы. Гипоталаму» 12+ 16.00 Х/ф «ДРУГАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ» 12+ 19.00, 21.00, 23.10 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30 «События» 16+ 23.00, 01.00, 02.10, 03.20, 04.50 «События. Акцент» 16+

ВТ

6 июня

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	У	СТС	5	5
05.00 «Доброе утро» 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+ 09.20 «АнтиФейк» 16+ 09.55 «Жить здорово!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 19.50 «Куклы наследника Тутти» 16+ 21.00 «Время» 22.00 Т/с «ТРЕЙДЕР» 16+ 23.00 «Большая игра» 16+ 00.00, 03.05 «Подкаст. Лаб» 16+	05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.05 ВЕСТИ-УРАЛ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 минут» 12+ 14.55 «Кто против?» 12+ 16.30 «Малахов» 16+ 21.20 Т/с «ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ» 12+ 23.25 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+ 02.05 Т/с «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 03.55 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 16+	05.00 Т/с «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+ 06.30 «Утро» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 «Сегодня» 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 «ЧП» 16+ 14.00 «Место встречи» 16+ 16.50 «За гранью» 16+ 17.55 «ДНК» 16+ 20.00 Т/с «ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 22.15, 00.00 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» 16+ 00.45 «Путь бойца» 18+ 03.05 Т/с «БЕЗДНА» 16+ 04.40 Д/с «Военно-исторические маршруты» 16+	07.00 «Однажды в России» 16+ 14.00, 00.05 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» 16+ 19.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+ 21.00 Т/с «МИР! ДРУЖБА! ЖВАЧКА!» 16+ 22.00 Х/ф «ВРЕМЯ» 16+ 02.05 «Импровизация. Команды» 18+ 03.40 Студия «Союз» 16+ 05.15 «Импровизация» 16+	06.00 «Настроение» 08.30 Т/с «ДОМ У ПОСЛЕДНЕГО ФОНАРЯ» 12+ 10.25, 04.25 Д/ф «Список Лапина. Запрещенная эстрада» 16+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50 Т/с «СЛЕДОВАТЕЛЬ ГОРЧАКОВА» 12+ 13.40, 05.20 «Мой герой» 12+ 14.50 «Город новостей» 16+ 15.05, 03.00 Т/с «СПЕЦЫ» 16+ 16.55 Д/ф «Татьяна Лаврова. Вулкан страстей» 16+ 18.10, 00.30 «Петровка, 38» 16+ 18.25 Х/ф «РЫЦАРЬ НАШЕГО ВРЕМЕНИ» 12+ 22.40 «Закон и порядок» 16+ 23.10 «Александр Годунов. Побег за смертью» 16+ 00.45 «Девяностые. Охрана тела и денег» 16+ 01.25 Д/ф «Советские мафии. Дело Фантомаса» 16+ 02.05 «Мэрилин Монро и ее последняя любовь» 12+	06.00, 05.50 «Ералаш» 06.30 М/с «Буба» 6+ 07.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+ 08.00, 18.30 Т/с «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+ 09.00 «Уральские пельмешки. Смехbook» 16+ 09.10 Т/с «ГОТОВЫ НА ВСЕ» 16+ 11.10 Х/ф «ЛЕГЕНДЫ ОРЛЕНКА» 6+ 13.00 «На выход!» 16+ 14.05 Т/с «КУХНЯ» 12+ 20.00 «Стать шефом» 16+ 22.00 Х/ф «УЧЕНОСТИ ПЛОДЫ» 12+ 01.25 Х/ф «ДЕВЯТАЯ» 16+ 03.10 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.15 «6 кадров» 16+ 04.30 М/ф	05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 «Ивестия» 05.25 Т/с «СНАЙПЕРЫ» 16+ 08.55 «Знание - сила» 09.30 Т/с «ПРОЩАТЬСЯ НЕ БУДЕМ» 16+ 13.30 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 5» 16+ 18.00, 00.30 Т/с «СЛЕД» 16+ 22.20 Т/с «СВОИ 2» 16+ 03.20 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+	05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30 «События» 16+ 05.30, 08.00, 14.00, 14.30, 18.00, 20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» 16+ 06.00, 09.00, 19.00, 21.00, 23.10 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 07.00 «Свердловское утро» 16+ 10.00, 13.00, 18.30, 22.00, 00.30, 04.30 «Ивестия» 16+ 10.30 Х/ф «РАСПЛАТА» 12+ 12.30 «Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели» 16+ 15.00 Д/ц «Шифры нашего тела. Неизвестные органы. Селезенка» 12+ 16.00 Х/ф «ДРУГАЯ ЖИЗНЬ МАРГАРИТЫ» 12+ 17.50 «Патрульный участок» 16+ 22.25 «Вести настольного тенниса» 16+ 23.00, 01.00, 02.10, 03.20, 04.50 «События. Акцент» 16+

СР

7 июня

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	У	СТС	5	5
05.00 «Доброе утро» 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+ 09.20 «АнтиФейк» 16+ 09.55 «Жить здорово!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 19.50 «Куклы наследника Тутти» 16+ 21.00 «Время» 22.00 Т/с «ТРЕЙДЕР» 16+ 23.00 «Большая игра» 16+ 00.00, 03.05 «Подкаст. Лаб» 16+	05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.05 ВЕСТИ-УРАЛ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 минут» 12+ 14.55 «Кто против?» 12+ 16.30 «Малахов» 16+ 21.20 Т/с «ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ» 12+ 23.25 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.05 «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 03.55 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 16+	04.50 Т/с «МОСКВА, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+ 06.30 «Утро» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 «Сегодня» 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 «ЧП» 16+ 14.00 «Место встречи» 16+ 16.50 «За гранью» 16+ 17.55 «ДНК» 16+ 20.00 Т/с «ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 22.15, 00.00 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» 16+ 00.45 «Путь бойца» 18+ 02.55 Т/с «БЕЗДНА» 16+ 04.25 «Агентство скрытых камер» 16+	07.00 «Однажды в России» 16+ 14.30, 00.15 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» 16+ 19.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+ 21.00 Т/с «МИР! ДРУЖБА! ЖВАЧКА!» 16+ 22.00 Х/ф «БАГРОВЫЕ РЕКИ» 16+ 02.10 «Импровизация. Команды» 18+ 03.45 Студия «Союз» 16+ 05.20 «Импровизация» 16+	06.00 «Настроение» 08.25 Т/с «СУФЛЕР» 12+ 10.20, 04.25 Д/ф «Михаил Пугачкин. Я всю жизнь ждал звонка» 16+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50 Х/ф «УСКОЛЬЗАЮЩАЯ ЖИЗНЬ» 12+ 13.40, 05.20 «Мой герой» 12+ 14.45 «Город новостей» 16+ 15.00, 02.55 Т/с «СПЕЦЫ» 16+ 16.55 Д/ф «Аркадий Арканов. Женщины Синей Бороды» 16+ 18.15 Х/ф «КОМНАТА СТАРИННЫХ КЛЮЧЕЙ» 12+ 22.40 «Хватит слухов!» 16+ 23.10 «Прощание. Борис Неволин» 16+ 00.30 «Петровка, 38» 16+ 00.45 Д/ф «Обжалованию не подлежит. Фотограф» 16+ 01.25 «Знак качества» 16+ 02.10 Д/ф «Элеонора Рузвельт. Жена умирающего президента» 12+	06.00, 05.50 «Ералаш» 06.30 М/с «Буба» 6+ 07.00 Т/с «ВОРОНИНЫ» 16+ 08.00, 18.30 Т/с «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+ 09.00 Т/с «ГОТОВЫ НА ВСЕ» 16+ 11.20 М/ф «Полное погружение» 6+ 13.00 «На выход!» 16+ 14.00 «Смехbook» 16+ 14.10 Т/с «КУХНЯ» 12+ 20.00 Х/ф «БРИЛЛИАНТОВЫЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ» 16+ 21.55 Х/ф «ДВА СТВОЛА» 16+ 00.00 Х/ф «ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ» 18+ 02.30 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.25 «6 кадров» 16+ 04.30 М/ф	05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 «Ивестия» 05.25 Т/с «СНАЙПЕРЫ» 16+ 08.55 «Знание - сила» 09.30 Х/ф «ДВОЕ» 16+ 11.15 Х/ф «ПО ПРОЗВИЩУ ЗВЕРЬ» 16+ 13.30 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 5» 16+ 18.00, 00.30 «СЛЕД» 16+ 22.20 «СВОИ 2» 16+ 03.15 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+	05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30 «События» 16+ 05.30, 08.00, 14.00, 14.30, 18.00, 20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» 16+ 05.55, 07.55, 09.55, 13.55, 15.55, 17.55, 19.55, 21.55 «Погода на ОТВ» 6+ 06.00, 09.00, 19.00, 21.00, 23.10 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 07.00 «Свердловское утро» 16+ 10.00, 13.00, 18.30, 22.00, 00.30, 04.30 «Ивестия» 16+ 10.30 Х/ф «РАСПЛАТА» 12+ 12.30 «Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели» 16+ 15.00 Д/ц «Шифры нашего тела. Печень» 12+ 16.00 Х/ф «ПОХИЩЕНИЕ ЕВЫ» 16+ 17.50 «Патрульный участок» 16+ 23.00, 01.00, 02.10, 03.20, 04.50 «События. Акцент» 16+

ЧТ

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	С	СТС	5	5
05.00 «Доброе утро» 12+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 16+ 09.20 «АнтиФейк» 16+ 09.55 «Жить здорово!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20 «Информационный канал» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 19.50 «Куклы наследника Тутти» 16+ 21.00 «Время» 22.00 Д/ф «Спецрепортаж» 16+ 23.00 «Большая игра» 16+ 00.00, 03.05 «Подкаст. Лаб» 16+	05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.05 ВЕСТИ-УРАЛ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 минут» 12+ 14.55 «Кто против?» 12+ 16.30 «Малахов» 16+ 21.20 «ПАРОМЩИЦА. ДОЛИНА МЕЧТЫ» 12+ 23.25 «Вечер с В. Соловьевым» 12+ 02.05 Т/с «МОСКОВСКАЯ БОРЗАЯ 2» 16+ 03.55 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 16+	04.55 Т/с «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+ 06.30 «Утро» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 «Сегодня» 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 «ЧП» 16+ 14.00 «Место встречи» 16+ 16.50 «За гранью» 16+ 17.55 «ДНК» 16+ 20.00 Т/с «ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 22.15, 00.00 Т/с «РЕАЛИЗАЦИЯ» 16+ 00.50 «Поздняков» 16+ 01.00 «Путь бойца» 18+ 03.15 Т/с «БЕЗДНА» 16+ 04.40 Д/с «Военно-исторические маршруты» 16+	07.00, 09.00 «Однажды в России» 16+ 08.30 «Битва пикников» 16+ 14.30, 00.55 Т/с «ПОЛИЦЕЙСКИЙ С РУБЛЕВКИ» 16+ 19.30 Т/с «САШАТАНЯ» 16+ 21.00 Т/с «МИР! ДРУЖБА! ЖВАЧКА!» 16+ 22.00 Х/ф «ПРОКЛЯТИЕ АРТУРА» 16+ 23.55 Концерты 16+ 02.40 «Импровизация. Команды» 18+ 05.05 Студия «Союз» 16+ 06.35 «Импровизация» 16+	06.00 «Настроение» 08.25 Т/с «СУФЛЕР» 12+ 10.25, 04.25 Д/ф «Александр Белянский. Последний побег» 16+ 11.30, 14.30, 17.50, 22.00, 00.00 «События» 12+ 11.50 Х/ф «ЧТО ЗНАЕТ МАРИАННА?» 12+ 13.40, 05.20 «Мой герой» 12+ 14.50 «Город новостей» 16+ 15.05, 03.05 Т/с «СПЕЦЬ» 16+ 16.55 Д/ф «Роковые знаки звезд» 16+ 18.05, 00.30 «Петровка, 38» 16+ 18.20 Х/ф «НЕЖНЫЕ ЛИСТЬЯ, ЯДОВИТЫЕ КОРНИ» 12+ 22.40 «10 самых... Коварные разлучницы» 16+ 23.10 Д/ф «Актерские драмы. Сиротская доля» 16+ 00.45 Д/ф «Обжалованию не подлежит. Гад» 16+ 01.25 Д/ф «Семейные тайны. Максим Горький» 16+ 02.05 Д/ф «Она не стала королевой» 12+	06.00, 05.50 «Ералаш» 06.30 М/с «Буба» 6+ 07.00 «ВОРОНИНЫ» 16+ 08.00, 18.30 Т/с «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+ 09.00 Х/ф «БРИЛЛИАНТОВЫЙ ПОЛИЦЕЙСКИЙ» 16+ 10.55 Х/ф «ДВА СТВОЛА» 16+ 13.00 «На выход!» 16+ 14.05 Т/с «КУХНЯ» 12+ 20.00 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В СЕМЬЮ» 16+ 22.25 Х/ф «НАЧАТЬ СНАЧАЛА» 12+ 00.40 «НИЩЕБРОДЫ» 12+ 02.20 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.15 «6 кадров» 16+ 04.30 М/ф	05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 «Известия» 05.25, 13.30 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 5» 16+ 07.00 Х/ф «ПО ПРОЗВИЩУ ЗВЕРЬ» 16+ 08.45, 09.30 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ МАЙОРА ПУГАЧЕВА» 16+ 18.00, 00.30 Т/с «СЛЕД» 16+ 22.20 Т/с «СВОИ 2» 16+ 03.20 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+	05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30 «События» 16+ 05.30, 08.00, 14.00, 14.30, 18.00, 20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» 16+ 06.00, 09.00, 19.00, 21.00, 23.10 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 07.00 «Свердловское утро» 16+ 10.00, 13.00, 22.00, 00.30, 04.30 «Известия» 16+ 10.30 Х/ф «РАСПЛАТА» 12+ 12.30 «Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели» 16+ 15.00 Д/с «Шифры нашего тела. Сердце» 16+ 16.00 «ПОХИЩЕНИЕ ЕВЫ» 16+ 17.40 «Новости. Бизнес сегодня» 16+ 17.50 «Патрульный участок» 16+ 18.30 «Отпуск неподалёку» 12+ 23.00, 01.00, 02.10, 03.20, 04.50 «События. Акцент» 16+

8 ИЮНЯ

ПТ

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	С	СТС	5	5
05.00 «Доброе утро» 12+ 05.25, 01.05 «Подкаст.Лаб» 16+ 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости 16+ 09.20 «АнтиФейк» 16+ 09.55 «Жить здорово!» 16+ 10.45, 12.15, 15.15, 16.50 «Информационный канал» 16+ 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.40 «Человек и закон» 16+ 19.45 «Поле чудес» 16+ 21.00 «Время» 21.45 Д/ф «Прими «Вызов» - почувствуй силу!» 12+ 00.05 Д/ф «Дэниел Дэй-Льюис. Наследник» 18+	05.00, 09.30 «Утро России» 09.00, 14.30, 21.15 ВЕСТИ-УРАЛ 09.55 «О самом главном» 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 ВЕСТИ 11.30, 17.30 «60 минут» 12+ 14.55 «Кто против?» 12+ 16.30 «Малахов» 16+ 21.30 «Удивительные люди. Новый сезон» 12+ 23.55 «Истории Большой Страны» 12+ 00.55 Х/ф «ИЛЛЮЗИЯ СЧАСТЬЯ» 12+ 04.10 Т/с «СЕМЕЙНЫЙ ДЕТЕКТИВ» 16+	04.55 «МОСКВА. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОКРУГ» 16+ 06.30 «Утро» 16+ 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня» 08.25, 10.35 Т/с «ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ» 16+ 13.25 «ЧП» 16+ 14.00 «Место встречи» 16+ 16.50 «ДНК» 16+ 17.55 «Жди меня» 12+ 20.00 Т/с «ВОЕННАЯ ПОЛИЦИЯ» 16+ 22.15 «РЕАЛИЗАЦИЯ» 16+ 00.00 «Своя правда» 16+ 02.10 Захар Прилепин. «Уроки русского» 12+ 02.35 «Квартирный вопрос» 03.30 Т/с «БЕЗДНА» 16+	07.00 «Однажды в России» 16+ 10.00 Т/с «САШАТАНЯ» 16+ 20.00 «Комеди Клуб» 16+ 22.00 «Галустян плюс» 16+ 23.00 «StandUp» 18+ 00.00 «Музыкальная интуиция» 16+ 01.55 «Импровизация. Команды» 18+ 03.30 Студия «Союз» 16+ 05.05 «Импровизация» 16+	06.00 «Настроение» 08.05, 11.50 Х/ф «КЛЮЧ К ЕГО СЕРДЦУ» 12+ 11.30, 14.30, 17.50 «События» 12+ 12.25, 15.00 Х/ф «ДЕВИЧИЙ ЛЕС» 12+ 14.50 «Город новостей» 16+ 16.55 «Актерские драмы» 16+ 18.10 «Петровка, 38» 16+ 18.25 Х/ф «ЧЕЛОВЕК ИЗ ДОМА НАПРОТИВ» 12+ 22.00 «В центре событий» 16+ 23.00 «Приют комедиантов» 12+ 00.30 Х/ф «ШИРЛИ-МЫРЛИ» 12+ 02.45 Х/ф «ЧТО ЗНАЕТ МАРИАННА?» 12+ 04.20 Д/ф «Последняя любовь Империи» 12+ 05.40 «10 самых... Коварные разлучницы» 16+	06.00, 05.50 «Ералаш» 06.30 М/с «Буба» 6+ 07.00 «ВОРОНИНЫ» 16+ 08.00 Т/с «ЕВА, РОЖАЙ!» 16+ 09.00, 00.00 «Обратный отсчет» 16+ 10.00 «Смехbook» 16+ 12.15 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 23.00 «КликКлак шоу» 16+ 01.00 «Импровизаторы» 16+ 02.00 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.20 «6 кадров» 16+ 04.30 М/ф	05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 00.00 «Известия» 05.25 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 5» 16+ 06.55 Т/с «СВОИ 5» 16+ 08.30, 09.30 Х/ф «СИЛЬНЕЕ ОГНЯ» 16+ 13.30 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ 6» 16+ 18.00 Т/с «СЛЕД» 16+ 23.10 «Светская хроника» 16+ 00.10 Д/с «Они потрясли мир. Леонид Курравлев. Лебединая верность» 12+ 00.55 Т/с «СВОИ 2» 16+	05.00, 08.30, 13.30, 20.00, 22.30, 01.10, 02.20, 03.30 «События» 16+ 05.30, 14.00, 14.30, 18.00, 20.30, 00.00, 01.40, 02.50, 04.00 «Все говорят об этом» 16+ 06.00, 09.00, 19.00, 21.00, 23.10 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 07.00 «Свердловское утро» 16+ 08.00 «Отпуск неподалёку» 12+ 10.00, 13.00, 18.30, 00.30, 04.30 «Известия» 16+ 10.30 «ДОМОПРАВИТЕЛЬ» 12+ 12.00 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 15.00 Д/с «Шифры нашего тела. Смех и слезы» 12+ 16.00 Х/ф «РОЖДЕСТВО КОТА БОБА» 12+ 17.50 «Патрульный участок» 16+ 22.00 «Новости ТМК» 16+ 22.15 «Новости. Бизнес сегодня» 16+ 23.00, 01.00, 02.10, 03.20, 04.50 «События. Акцент» 16+

9 ИЮНЯ

СБ

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	С	СТС	5	5
06.00 «Доброе утро». Суббота» 12+ 09.00 «Умницы и умники» 12+ 09.45 «Слово пастыря» 10.00, 12.00, 18.00 Новости 10.15 Д/ф «Все звезды русского космоса» 12+ 11.15 Д/ф «До небес и выше» 12+ 12.15 Х/ф «ВЫСОТА» 6+ 14.00 Х/ф «ВЕРНЫЕ ДРУЗЬЯ» 6+ 16.00 Х/ф «ЖЕНЩИНЫ» 6+ 18.20 «Кто хочет стать миллионером?» 12+ 19.20, 21.35 «Сегодня вечером» 16+ 21.00 «Время» 22.30 «Энцикло. Маэстро» 12+ 01.20 «Подкаст.Лаб» 16+	05.00 «Утро России» 08.00 ВЕСТИ-УРАЛ 08.20 «Местное время» 08.35 «По секрету всему свету» 09.00 «Формула еды» 12+ 09.25 «Пятеро на одного» 10.10 «Сто к одному» 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 11.40 «Доктор Мясников» 12+ 12.45 Т/с «ЛИКВИДАЦИЯ» 16+ 18.00 «Привет, Андрей!» 12+ 21.00 Х/ф «НЕВИДИМАЯ НИТЬ» 12+ 00.35 Х/ф «ТРОПИНКА ВДОЛЬ РЕКИ» 12+ 04.05 Х/ф «НЕВЕСТА МОЕГО ЖЕНИХА» 12+	05.00 «Жди меня» 12+ 05.45 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» 16+ 07.25 «Смотр» 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 08.20 «Поедем, поедим!» 16+ 09.20 «Едим дома» 10.20 «Главная дорога» 16+ 11.00 «Живая еда» 12+ 12.00 «Квартирный вопрос» 13.00 «Модный vs Народный» 12+ 14.20 «Своя игра» 15.20 «Игры разумов» 16.20 «ЧП. Расследование» 16+ 17.00 «Следствие вели...» 16+ 19.00 «Центральное ТВ» 16+ 20.20 «Ты не поверишь!» 16+ 21.25 «Секрет на миллион» 16+ 23.25 «Международная пирамида» 18+ 00.10 «Квартирник. НТВ у Маргулиса» 16+ 01.40 «Дачный ответ» 02.35 Т/с «БЕЗДНА» 16+	07.00 «Однажды в России» 16+ 08.30 «Модные игры» 16+ 09.00 «Битва экстрасенсов» 16+ 15.00 «Экстрасенсы. Битва сильнейших» 16+ 21.00 «Музыкальная интуиция» 16+ 23.00 «Женский стендап» 18+ 00.00 «Такое кино!» 16+ 00.30 Х/ф «ЛЮБОВЬ И МОНСТРЫ» 16+ 02.05 «Импровизация. Команды» 16+ 03.35 Студия «Союз» 16+ 05.10 «Импровизация» 16+	06.05 Х/ф «УСКОЛПАЮЩАЯ ЖИЗНЬ» 12+ 07.40 «Православная энциклопедия» 6+ 08.05 «Смейтесь, как мы...» 12+ 09.30 Х/ф «НЕ ВАЛЯЙ ДУРАКА...» 12+ 11.30, 14.30, 22.00 «События» 12+ 11.45 «Петровка, 38» 16+ 11.55 «ЗОЛОТАЯ МИНА» 12+ 14.45 «Планы на лето» 12+ 15.10 «ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО» 12+ 18.45 Х/ф «ОХОТА НА КРЫЛАТОГО ЛЬВА» 12+ 22.15 «Право знать!» 16+ 23.30 «Дорогие товарищи» 16+ 00.15 «Процание» 16+ 00.55 «Гоним и преследуем» 16+ 01.20 «Хватит слушать!» 16+ 01.45 Д/ф «Молодые вдовы» 16+ 02.25 Д/ф «Татьяна Лаврова» 16+ 03.05 Д/ф «Аркадий Арканов» 16+ 03.45 «Роковые знаки звезд» 16+ 04.25 Д/ф «Актерские драмы» 16+ 05.05 Д/ф «Красный джам» 16+ 05.45 Д/ф «Ильф и Петров» 12+	06.00, 05.50 «Ералаш» 07.00 М/с «Три кота» 07.30 М/с «Отель «У овечек»» 07.40 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 09.00 «Просто кухня» 12+ 10.00 «Взрослым не понять» 12+ 11.00 «Стать шефом» 16+ 13.05 «Уральские пельмени. Смехbook» 16+ 13.10 М/ф «Крутые яйца 2» 6+ 15.00 Х/ф «СПАЙДЕРВИК: ХРОНИКИ» 12+ 16.55 Х/ф «КАЛЕНДАРЬ МАЙЯ» 6+ 18.40 Х/ф «ИЛЛЮЗИЯ ОБМАНА 1, 2» 12+ 23.35 Х/ф «ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ» 18+ 02.05 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.30 М/ф	05.00 Т/с «СВОИ 2» 16+ 08.10 Т/с «СВОИ 5» 16+ 09.45 «Светская хроника» 16+ 10.45 Т/с «УСЛОВНЫЙ МЕНТ 4» 16+ 18.10 Т/с «СЛЕД» 16+ 00.00 «Известия» 16+ 01.05 Т/с «ПРОКУРОРСКАЯ ПРОВЕРКА» 16+	05.00, 08.30, 13.30 «События» 16+ 05.30, 08.00, 18.00, 22.30, 03.00, 03.30 «Все говорят об этом» 16+ 06.00, 09.00, 12.00 «Новости ТАУ 9 1/2» 16+ 07.00 Д/ф «Обыкновенное чудо академика Зильбера» 12+ 10.00, 22.00 «Известия» 16+ 10.20, 04.00 «Парламентское время» 16+ 10.30 «О личном и наличном» 12+ 11.00 Д/ф «Генерал кинжал. Звездный час Константина Рокоссовского» 12+ 13.00 «Патрульный участок. Итоги недели» 16+ 14.00, 00.00 Х/ф «ЛОУБЛО ОТЦА И СЫНА» 16+ 17.35 «Прокуратура на страже закона» 16+ 18.30 «Отпуск неподалёку» 12+ 19.00, 23.00 «Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели» 16+ 20.00 Х/ф «45 СЕКУНД» 12+

10 ИЮНЯ

ВС

1	РОССИЯ 1	НТВ	ТНТ	С	СТС	5	5
06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости 06.10, 01.20 «Подкаст.Лаб» 16+ 06.55 «Играй, гармонь любимая!» 12+ 07.40 «Часовой» 12+ 08.10 «Здоровье» 16+ 09.20 «Мечталюны» 12+ 09.40 «Непутевые заметки» 12+ 10.15 «Жизнь своих» 12+ 11.10 «Повара на колесах» 12+ 12.15 «Правительство США против Рудольфа Абеля» 12+ 14.20 Х/ф «МЕРТВЫЙ СЕЗОН» 12+ 17.00 Д/ф «Спецрепортаж» 16+ 18.30 «Эххх, Разгуляй!» 16+ 21.00 «Время» 21.30 Х/ф «ОДИНАДЦАТЬ МОЛЧАЛИВЫХ МУЖЧИН» 12+ 23.45 Д/ф «Ловцы солнца» 12+ 00.50 «На футболе» 18+	05.55, 03.10 Х/ф «ПРОДАЕТСЯ КОШКА» 12+ 08.00 «Местное время» 08.35 «Когда все дома» 09.25 «Утренняя почта» 10.10 «Сто к одному» 11.00, 17.00, 20.00 ВЕСТИ 11.40 «Большие перемены» 12.45 Т/с «ЛИКВИДАЦИЯ» 16+ 18.00 «Песни от всей души» 12+ 22.00 «Москва. Кремль. Путин» 22.40 «Воскресный вечер с В. Соловьевым» 12+ 01.30 Х/ф «БЕРЕГА ЛЮБВИ» 12+	04.50 Т/с «БЕРЕГОВАЯ ОХРАНА» 16+ 06.35 «Центральное телевидение» 16+ 08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 08.20 «У нас выигрывают!» 12+ 10.20 «Первая передача» 16+ 11.00 «Чудо техники» 12+ 11.55 «Дачный ответ» 13.00 «НашПотребНадзор» 16+ 14.05 «Однажды» 16+ 15.00 «Своя игра» 16.20 «Человек в праве» 16+ 17.00 «Следствие вели...» 16+ 18.00 «Новые русские сенсации» 16+ 19.00 «Итоги недели» 20.20 «Ты супер! 6» 23.00 «Звезды сошлись» 16+ 00.30 «Основано на реальных событиях» 16+ 03.35 Т/с «БЕЗДНА» 16+	07.00, 09.30, 22.10 «Однажды в России» 16+ 09.00 «Битва пикников» 16+ 14.25 Х/ф «ХОЛОП» 12+ 16.35 Х/ф «ПОСЛЕДНИЙ БОГАТЫРЬ» 12+ 19.00 «Новые звезды в Африке» 16+ 21.00 «Шоу Воли» 16+ 23.10 Концерты 16+ 00.10 «Я тебе не верю» 16+ 02.05 «Импровизация. Команды» 16+ 03.40 Студия «Союз» 16+ 05.15 «Импровизация» 16+	06.25 Х/ф «ГРАФ МОНТЕ-КРИСТО» 12+ 09.35 Х/ф «СЧАСТЬЕ В КОНВЕРТЕ» 12+ 11.30, 00.45 «События» 16+ 11.45 Х/ф «УКРОЩЕНИЕ СТРОПТИВОГО» 12+ 13.45 «Москва резинковая» 16+ 14.30 «Московская неделя» 12+ 15.00 «Смешите меня семеро!» 12+ 16.05 Х/ф «ДОМРАБОТНИЦА» 16+ 17.55 Х/ф «СОРОК РОЗОВЫХ КУСТОВ» 12+ 21.25 Х/ф «МАМЕНЬКИН СЫНОК» 12+ 01.00 «Петровка, 38» 16+ 01.10 Х/ф «НЕ ВАЛЯЙ ДУРАКА...» 12+ 02.50 Х/ф «КЛЮЧ К ЕГО СЕРДЦУ» 12+ 05.55 Д/ф «Мы пели под пулями...» 16+	06.00, 05.50 «Ералаш» 07.00 М/с «Царевны» 07.35, 11.00 Шоу «Уральских пельменей» 16+ 09.00 «Рогов в деле» 16+ 10.00 «Фактор страха» 16+ 11.45 «СПАЙДЕРВИК: ХРОНИКИ» 12+ 13.40 М/ф «Кругосветное путешествие Эльзано и Магеллана» 6+ 15.25 М/ф «Волшебный парк Джун» 6+ 17.10 М/ф «Angry Birds в кино 1, 2» 6+ 21.00 Х/ф «РУСАЛКА И ДОЧЬ КОРОЛЯ» 12+ 22.55 Х/ф «ПРИЗРАК В ДОСПЕХАХ» 16+ 00.55 «НИЩЕБРОДЫ» 12+ 02.30 Т/с «МИША ПОРТИТ ВСЕ» 16+ 04.25 «6 кадров» 16+ 04.30 М/ф	05.00 М/с «Маша и Медведь» 05.30 Т/с «ПОСЛЕДНИЙ БОЙ МАЙОРА ПУГАЧЕВА» 16+ 08.40 Х/ф «ВОРОШИЛОВСКИЙ СТРЕЛОК» 16+ 10.40 «СТРАЖИ ОТЧИЗНЫ 2» 16+ 18.10 Т/с «СЛЕД» 16+ 01.25 Т/с «ПРОЩАТЬСЯ НЕ БУДЕМ» 16+ 04.15 Т/с «ОПЕРА. ХРОНИКИ УБОЙНОГО ОТДЕЛА» 16+ ДРОВА КОЛОТЫЕ - 6500 РУБ., ЧУРКАМИ - 5000 РУБ. ГОРЬБИЛЬ. ТЕЛ.: +7(922) 106-05-50 Реклама	05.00, 05.30, 08.00, 08.30, 18.00, 22.30, 04.00, 04.30 «Все говорят об этом» 16+ 06.00, 09.00, 12.00, 19.00, 23.00 «Новости ТАУ 9 1/2. Итоги недели» 16+ 07.00 Д/ф «Генерал кинжал. Звездный час Константина Рокоссовского» 12+ 10.00, 18.30 «Известия» 16+ 10.20, 03.00 «Парламентское время» 16+ 10.30, 17.35 «Патрульный участок» 16+ 11.00 Д/ф «Обыкновенное чудо академика Зильбера» 12+ 13.00 «Прокуратура на страже закона» 16+ 13.30 «О личном и наличном» 12+ 14.00, 00.00 Х/ф «ПОВОРОТ НАОБОРОТ» 12+ 20.00 Х/ф «ОСТРОВ ВЕЗЕИИ» 12+ 21.45 «Новости. Бизнес сегодня» 16+ 22.00 «Отпуск неподалёку» 12+

11 ИЮНЯ

Родом из детства

Есть очень хорошее выражение: каждая жизнь достойна книги! Моё мнение: если не книги, то небольшого повествования - точно. Расскажу о заведующей Зайковского детского сада №1 Наталье Сергеевне ШОРИКОВОЙ.



Родилась Наталья Белькова в Туринске 10 мая 1973 года. Папа, **Сергей Иванович**, работал сантехником в Туринской сельхозтехнике. Мама, **Раиса Петровна**, – поваром в городском детском саду №7 «Березка». Наташа и ее старшая сестра **Эльвира** в дошкольном детстве, конечно же, ходили в этот садик.

Во время учебы в школе любимым предметом девочки были история и литература. После уроков она занималась в городском доме пионеров в различных кружках – вязания, кройки и шитья, юннатов, русского народного танца.

В школьные годы Наташа часто бывала в родной садике, так как там работала мама. Играла с детьми, исполняла различные роли на утренниках, наблюдала за трудом воспитателей. Потому после окончания восьмого класса в 1988 году девушка по настоянию родителей поступила в Ирбитское педагогическое училище на дошкольное отделение. Годы учебы в ИПУ Наталья Сергеевна вспоминает с удовольствием:

- Это было интересное время. Преподавательский состав оказался очень сильным, требовательным к нам, за что

*всем педагогам огромное спасибо. Возглавляла коллектив педучилища **Гертруда Николаевна Докучаева**, под ее руководством учебное заведение из старого здания по улице Кирова, 74 переезжало в новое по адресу: Первомайская, 39. Позже директорский пост заняла **Галина Петровна Гимгина**. Нам, студентам, в то время приходилось очень много времени проводить в новом здании. Мы принимали активное участие в благоустройстве территории вокруг училища.*

Ей посчастливилось получать знания, перенимать опыт у замечательных педагогов: **Н.В. Горевой, Н.И. Забелиной, Т.А. Косаревой, О.А. Абрамовской, В.А. Толбузовой, Н.И. Доможировой, Е.И. Тельцова, М.С. Сукиной**. Кабинет природы Ирбитского педагогического, хозяйской которого все величали Майю

Семеновну Сукину, был одним из лучших среди педучилищ Свердловской области!

*- Конечно, мы все с нетерпением ждали практики, чтобы самостоятельно попробовать и перенести в реальность знания и умения, переданные нам замечательными педагогами, - рассказывает Наталья Сергеевна. – Педпрактику я проходила в детском саду №18 города Ирбита в средней группе у воспитателя **Ирины Юрьевны Папиной**. Молодая, но уверенная в себе, она прекрасно управлялась с коллективом дошкольников. Дети понимали ее с одного лишь взгляда. Ирина Юрьевна никогда не повышала голос. В группе у нее было огромное количество разнообразного игрового материала и оборудования, сделанного своими руками. Оно не лежало и не пылилось в коробках, на полках, а являлось востребованным детьми. Ее воспитанники были погружены в фантастический мир детства.*

После окончания ИПУ в 1992 году Наталья вернулась на свою малую родину в Туринск. Управление образования города направило ее на работу воспитателем ясельной группы в детский сад №7 «Березка». Это было 12-групповое дошкольное учреждение. Коллектив в нем большой, дружный и отчасти для нее знакомый. Задержалась девушка там ненадолго. Как-то приехав в Зайково в гости к одногруппнице, она встретила здесь свою вторую по-

ловинку - **Юрия Анатольевича Шорикова**, и осталась навсегда. 13 сентября 1993 года устроилась на работу в детский сад №1. На должность воспитателя ее принимала **Р.А. Упорова**. Затем Наталья Сергеевна трудилась под руководством **Л.А. Шориковой**. В 2001 году Н.С. Шорикова сама возглавила коллектив первого садика. Стаж ее работы в должности заведующей уже более 20 лет.

За девять лет работы в новом здании произошло много ярких событий. Руководителю учреждения пришлось пережить слияние коллективов двух зайковских детских садов №1 и №2. Это было не просто. Но... справилась! В феврале 2015 года, в год 95-летия со дня рождения дважды Героя Советского Союза **Григория Андреевича Речкалова**, детсад посетили дочь нашего прославленного земляка **Любовь Григорьевна Речкалова** и представители правительства Свердловской области. С 2018 года педколлектив Зайковского детского сада №1 работает по интеллектуально-развивающей технологии **Вячеслава Вадимовича Воскобовича** «Сказочные лабиринты игры». В рамках курса повышения квалификации в 2019 году на базе нашего дошкольного учреждения прошла встреча с автором этой технологии.

Весь коллектив во главе с заведующей дважды принимал участие, причём успешно, в областном фестивале творчества работников образования Сверд-

ловской области «Грани таланта». В 2015 году в саду родилась прекрасная традиция - встреча ветеранов дошкольного образования посёлка в день их профессионального праздника - 27 сентября. Территория детского сада - цветущий рай. В этом заслуга всего коллектива и его руководителя.

Н.С. Шорикова - человек творческий, новатор, мастер своего дела, использующий в своей работе новейшие методические разработки. Вместе с командой единомышленников стремится успеть за всеми событиями, происходящими в современном, быстро меняющемся мире. Понимает, какая огромная ответственность лежит на дошкольных работников за будущее детей.

Наталья Сергеевна - ветеран труда. Награждена грамотами управления образования Ирбитского МО, Восточного управленческого округа, министерств образования Свердловской области и Российской Федерации.

У Натальи Сергеевны прекрасная большая семья. По традиции все - супруги Шориковы, их взрослые дети, племянники, две внучки - ежегодно собираются за праздничным новогодним столом. Радуются встрече, общаются, затем вместе проводят «зимние» каникулы!

Ольга Мурзина по поручению коллектива детского сада №1 и ветеранов дошкольного образования посёлка Зайково
Фото предоставлено автором

Деревня Мельникова, через которую ведет дорога до Молоково (до бывшего санатория «Уралочка»), хороша не только в любое время года, и что рядом сосновый бор и поля, пахнувшие летом травами, а зимой сверкают изумрудами, особенно на солнце, а хороша тем, что живут в деревне люди добрые, заботливые, очень неравнодушные.

Вот моя деревня

Наталья Новгородова с детства связана с родной деревней, ее людьми. Когда был детский сад, она работала заведующей. Коллектив трудился вдохновенно! Радостно в саду было детям. Наталья Акингиновна много лет отдала воспитанию детей дошкольного возраста. В них она души не чаёт. Умеет с ними сладить в любой ситуации. Талант! Сейчас она на заслуженном отдыхе, но душа болит за каждого сельянина, и она помогает. В настоящее время добивается, чтобы в деревне работал фельдшерский пункт (ФАП), как в других деревнях. С острым чувством справедливости Наталья Акингиновна откликается на любую проблему жителей своей деревни, переживая как собственную. Умеет успокоить, убедить. И это ее самое ценное качество. Много лет она состоит в участковой избирательной комиссии. Все делает грамотно и четко. Наталья Акингиновна очень ответственный и позитивный человек.

В данный момент вместе с единомышленниками она работает над тем, чтобы появилась и детская площадка в деревне, какие есть в городе почти при каждом дворе. А что, чем хуже мельниковские ребятишки?! Надо только их поддержать в этом благородном деле. Собрались мельниковские жители и суботник провести в деревне, чтобы все улицы выглядели чистыми. Я думаю, что это запросто получится, потому что любят взрослые, и дети малую свою родину.

В Мельниковой живут очень неравнодушные люди. Например, зимой для детворы была сделана горка. Такая замечательная, просто классная была горка! Не только дети деревни катались всю зиму, но и из Зайково привозили детей. Я наблюдала эту зимнюю картину: с зигзагами да поворотами гора была. Класс! Смех! Визг! Сколько радости детям доставил человек, придумавший её смастерить, залить, да с бортиками, чтобы народ не вылетал на обочину. Спасибо за это **Алексею Тютину**. Какой ты, Алексей, молодец! А кто помогал Алексею - тоже огромное спасибо! Спасибо вам, добрые люди! И для меня эта деревня родная, ведь мое детство прошло в Мельниковой.

Живи, деревня! Живи, родная!

Л.А. БЕРЕЗИНА, ВЕТЕРАН ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА

Озеро Чусовское - это чудо из чудес!

*«За уральской столицей
Есть чудесный уголок:
Смотрит в озеро больница,
Словно терем-теремок.
Воздух чистый и целебный -
Он сосновый, смоляной,
И закат великолепный
Над прозрачною водой».*

Это слова из гимна больницы «Озеро Чусовское».

В чудесном уголке в составе группы из 30 ветеранов с 24 апреля по 7 мая я провела оздоровительный курс в областном специализированном центре медицинской реабилитации «Озеро Чусовское», который проходил в рамках социального проекта «Мы года и дни не считаем» при финансовой поддержке министерства социальной политики Свердловской области и организованном областным советом ветеранов.

Центр находится на берегу живописного озера Чусовское, оно относится к природным сокровищам Урала. Специализация центра – помощь пациентам с неврологическим и сердечно-сосудистыми заболева-

ниями. И главная цель – восстановление здоровья человека.

Переступив порог центра, сразу попадаешь в руки заботливых и внимательных сотрудников. На посту встречает медсестра **Н.П. Ермакова** и проводит в уютный комфортабельный номер для проживания. На приеме я была у врача-невролога высшей категории **Е.Г. Щипачихиной**. Она очень внимательно выслушала обо всех проблемах моего здоровья. Я осталась довольна приемом и назначением лечения. Кроме этого мы прошли ЭКГ, УЗИ органов, рентгенографию, могли сдать любые лабораторные анализы. Затем, по итогам исследования, шли на прием к эндокринологу, офтальмологу, терапевту и другим докторам для получения квалифицированной консультации.

Члены нашей группы посещали тренажерный зал, ЛФК, сауну, бассейн. Каждое утро в 7 часов проводили зарядку на пирсе озера.

Врач-невролог **О.А. Кошелева** провела с нами беседу по теме «Головокружение», что очень актуально в нашем возрасте. Также мы

прослушали информацию по теме «Послековидное восстановление организма». Об этом нам рассказала врач по лечебной гимнастике **Л.Ю. Клубникина**.

Пребывание нашей группы пришлось на праздник 1 Мая. Мы отметили его прохождением по главным аллеям центра с флажками, шармами, песнями.

Две недели пролетели очень быстро. Впечатлений очень хорошие: уход замечательный, благоприятный озерно-лесной климат, комфортное проживание – все это вселяет надежду на выздоровление, и результат действительно есть.

Благодарю врачей, медсестер, всех специалистов за замечательный уход и добросердечное отношение.

Отдельные слова признательности областному и районному советам ветеранов и лично **Ю.Д. Судакову** и **Г.А. Вагановой** за возможность пройти курс оздоровления в таком замечательном реабилитационном центре.

ЕКАТЕРИНА НОВГОРОВОДА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РЕЧКАЛОВСКОГО СОВЕТА ВЕТЕРАНОВ

Поздравляем с юбилеем Сергея Николаевича ЛАРИОНОВА!

Пусть юбилей несёт лишь счастье,
Ни капли грусти,
ни одной слезы!
Любви, удачи и здоровья
Желаем в этот день
от всей души!
Киргинская территориальная администрация и совет ветеранов



Сердечно поздравляем юбиляров:
с 70-летием - **Светлану Петровну ЖУЛЬДИКОВУ, Любовь Дмитриевну КАЗАКОВУ, Ольгу Сергеевну ОВЧИННИКОВУ, Геннадия Васильевича МУТОВКИНА, Нину Валентиновну КУЗНЕЦОВУ,**
с 65-летием - **Ларису Федоровну ПОПОВУ, Евгения Анатольевича ГОЛЕВА!**

От всей души желаем вам мира и добра, тепла и солнца, и, конечно же, крепкого здоровья и долгих лет жизни, всевозможных земных благ! Желаем уютной атмосферы в доме, любви и теплоты в отношениях, уважения и доверия в семье, счастливых и радостных лет жизни!

Пионерская территориальная администрация и совет ветеранов

Официально

РАСПОРЯЖЕНИЕ

ГЛАВЫ ИРБИТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

06.05.2023 г. № 35-РГ пгт Пионерский

О введении режима Чрезвычайной ситуации для органов управления и сил муниципального звена Свердловской областной подсистемы РСЧС Ирбитского муниципального образования на территории Ирбитского муниципального образования

В соответствии с требованиями Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлениями Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2003 года № 794 «О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций», от 17 мая 2011 года №376 «О чрезвычайных ситуациях в лесах, возникающих в следствии лесных пожаров», с Законом Свердловской области от 27.02.2004 № 221-ОЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Свердловской области», и решения председателя комиссии по предупреждению чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Ирбитского МО:

1. Ввести с 12.00 часов 06.05.2023 года для органов управления и сил муниципального звена Свердловской областной подсистемы РСЧС Ирбитского муниципального образования округа режим чрезвычайной ситуации на территории Ирбитского муниципального образования, возникший вследствие возникновения очагов пожара в лесах на территории Ирбитского муниципального образования, установить местный уровень реагирования и ввести в действие План действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций в Ирбитском муниципальном образовании.

2. Руководство по локализации и ликвидации ЧС возложить на председателя КЧС и ОПБ Ирбитского МО – главу Ирбитского муниципального образования.

3. Общую организацию работ, обеспечение управления и координацию действий сил и средств РСЧС, организацию и поддержание взаимодействия между органами управления и силами при ликвидации ЧС, а также всестороннего обеспечения работ по ликвидации чрезвычайной ситуации возложить на комиссию КЧС и ОПБ Ирбитского МО.

4. Настоящее постановление опубликовать в газете «Родники ирбитские» и разместить на официальном сайте Ирбитского муниципального образования.

5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава Ирбитского муниципального образования А.В. Никифоров

Распоряжение размещено на сайте Ирбитского МО www.irbitskoemo.ru

Колхоз «Урал» объявляет о проведении работ с применением инсектицидов. Инсектицидная обработка будет проводиться путем опрыскивания в районе следующих населённых пунктов: с. Черновское, д. Большедворова, д. Коростелева, д. Малахова, д. Никитина, д. Вяткина, д. Еремина, д. Бессонова, с. Чубаровское, д. Юдина. Работы будут проводиться в период с 05.06.2023 г. по 15.06.2023 г. Обработки будут проводиться поздним вечером.

Инсектициды содержат следующие действующие вещества: фипронил – 250 г/л (2-й класс опасности для человека, 1-й класс опасности для пчёл). Будьте бдительны и осторожны!

По возникшим вопросам обращаться по телефону 8(34355)3-53-25, агрономический отдел колхоза «Урал».

Профилактика бруцеллеза

Бруцеллёз – хронически протекающее инфекционное заболевание животных и человека. Наиболее широко заболевание распространено среди овец, коз, крупного рогатого скота и свиней, являющихся основными резервуарами инфекции.

Возбудитель - бактерия группы Brucella. Бруцеллы малоустойчивы к высокой температуре - при кипячении погибают моментально. Длительно сохраняются в пищевых продуктах. Обладают большой устойчивостью к воздействиям низких температур.

Источником возбудителя - больные животные. Заражение человека происходит при оказании помощи при родах, аборт, убой и обработке туш, при употреблении в пищу мяса, подвергнувшегося недостаточной термической обработке, некипяченого молока или молочных продуктов из сырого молока (творог, сыр и т.д.).

Клинические признаки у животных: аборты, задержание последа, орхиты, рождение нежизнеспособного молодняка, бесплодие. В скрытой форме заболевания протекает без особых проявлений, но животные остаются носителями бруцелл в течение нескольких лет.

МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ

При наличии или приобретении животных производить их регистрацию в ветеринарном учреждении, получать регистрационный номер в форме бирки и следить за

его сохранностью.

Карантинирование в течение 30 дней вновь приобретённых животных для проведения ветеринарных исследований и работ.

Предоставление животных ветеринарным специалистам для проведения клинического осмотра, вакцинации и исследования, в том числе на бруцеллез два раза в год.

Проведение покупки, продажи, сдачи на убой, выгона на пастбище и всех других перемещений животных, реализацию животноводческой продукции только с разрешения ветеринарной службы.

Соблюдение зооигиенических и ветеринарных требований при перевозках, размещении, содержании и кормлении животных.

Своевременное информирование ветеринарной службы о всех случаях падежа и заболевания с подозрением на бруцеллез (аборт, рождение нежизнеспособного молодняка и др.).

Приобретение продуктов в строго установленных местах (рынки, магазины, минимаркеты и т.д.).

Исключение употребления сырого молока, приобретённого у частных лиц.

Приготовление мяса небольшими кусками с проведением термической обработки не менее 1 часа.

Справки по телефонам: 8-34355-6-71-43, 6-20-35, 6-49-70, 3-41-35, ГБУСО «Ирбитская ветстанция».

Подготовила Ксения Касенова, ведущий ветврач Ирбитской ветстанции

Льготы на ЖКУ гражданам, пострадавшим от радиационного воздействия

Расскажем об оформлении льгот на ЖКУ для граждан: получивших заболевания, связанные с аварией на Чернобыльской АЭС; эвакуированных в 1986 году из зоны отчуждения; переселенных из зоны отселения в 1986 году и в последующие годы; принимавших участие в работах по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС в 1986-1987 гг. или в 1988-1990 гг. в работах по объекту «Укрытие»; семей граждан, умерших (погибших) в результате аварии на Чернобыльской АЭС; лиц, получивших лучевую болезнь или ставших инвалидами вследствие аварий на других (кроме Чернобыльской АЭС) атомных объектах; граждан из подразделений особого риска; семей, потерявших кормильца из числа лиц, действовавших в составе подразделений особого риска; граждан, принимавших участие

в ликвидации последствий аварии на ПО «Маяк»; граждан, получивших заболевания вследствие аварии на ПО «Маяк»; эвакуированных из районов, подвергшихся радиоактивному загрязнению; семей, потерявших кормильца вследствие аварии на ПО «Маяк»; граждан, пострадавших от ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, получивших суммарную дозу облучения, превышающую 25сЗв (бэр).

Оформление льготы основывается на заявительном принципе и осуществляется при предоставлении гражданами паспорта и документов, которые подтверждают льготную категорию. В отдельных случаях могут потребоваться документы, подтверждающие правовые основания владения и пользования жилым помещением, а также документы, подтверждающие родственные

отношения совместно проживающих граждан. Необходимо обращаться:

портал «Госуслуги», вид услуги «Компенсация расходов по оплате жилого помещения и жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан»;

QR - код услуги



лично в МКУ «Служба субсидий Ирбитского МО», пгт Пионерский, ул. Лесная, д. 2, тел.: 4-43-43, 4-51-86, 4-43-50;

обратиться в Зайковский филиал ГБУ Свердловской области «МФЦ»: Ирбитский р-н, п. Зайково, ул. Коммунистическая, 181.

На какую компенсацию могут претендовать граждане, пострадавшие от радиационного воздействия можно посмотреть в таблице.

КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ГРАЖДАНАМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ				
ГРАЖДАНАМ ПОСТРАДАВШИМ ОТ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ	Процент компенсации расходов	Отопление (твердое топливо при наличии печного отопления; тепловая энергия; газ, предоставленный для отопления жилого помещения)	Холодная вода, водоотведение, эл./энергия, газ, баллонный газ	Обращение с твердыми коммунальными расходами (ТКО)
	50%	Представляется на долю льготника независимо от вида жилищного фонда	Представляется на долю льготника независимо от вида жилищного фонда	Представляется на долю льготника независимо от вида жилищного фонда
КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ВДОВАМ (ВДОВЦАМ), ЧЛЕНАМ СЕМЬИ, ПОТЕРЯВШИХ КОРМИЛЬЦА ВСЛЕДСТВИЕ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ				
ГРАЖДАНАМ ПОСТРАДАВШИМ ОТ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ	Процент компенсации расходов	Отопление (твердое топливо при наличии печного отопления; тепловая энергия; газ, предоставленный для отопления жилого помещения)	Холодная вода, водоотведение, эл./энергия, газ, баллонный газ	Обращение с твердыми коммунальными расходами (ТКО)
	Не предоставляется			
ОПЛАТА ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ ГРАЖДАНАМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ, ВДОВАМ (ВДОВЦАМ), ЧЛЕНАМ СЕМЬИ, ПОТЕРЯВШИХ КОРМИЛЬЦА ВСЛЕДСТВИЕ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ				
ГРАЖДАНАМ ПОСТРАДАВШИМ ОТ РАДИАЦИОННОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ	В государственном жилищном фонде (содержание жилого помещения, плата за наем)		В частном жилищном фонде (содержание жилого помещения, взнос на капремонт)	
	Процент компенсации расходов	Площадь для расчета льготы	Процент компенсации расходов	Площадь для расчета льготы
50%	В пределах соц. нормы площади, в том числе членам семьи	50%	В пределах соц. нормы площади, в том числе членам семьи	
УСЛУГИ СВЯЗИ				
Радиоточка		Телеантенна (кабельное телевидение)		
Не предоставляется				

ГЛАВА ИРБИТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

22.05.2023 г. № 24-ПГ пгт Пионерский

О внесении изменений в постановление главы Ирбитского муниципального образования от 18.01.2023 г. № 2-ПГ «Об утверждении регламента осуществления мониторинга состояния политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Ирбитского муниципального образования»

В соответствии с пунктом 4 вопроса IV решения совместного заседания антитеррористической комиссии в Свердловской области и оперативного штаба в Свердловской области от 18 апреля 2023 года (протокол № 2 от 28.04.2023), руководствуясь статьей 28 Устава Ирбитского муниципального образования,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Регламент осуществления мониторинга состояния политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Ирбитского муниципального образования, утвержденное постановлением главы Ирбитского муниципаль-

ного образования от 18.01.2023 № 2-ПГ, изменения: пункт 8 Приложения 1 «Регламент осуществления мониторинга состояния политических, социально-экономических и иных процессов, оказывающих влияние на ситуацию в области противодействия терроризму на территории Ирбитского муниципального образования» дополнить подпунктом 18 следующего содержания:

«18) изучение причин и условий формирования на территории деятельности антитеррористической комиссии в Ирбитском муниципальном образовании новых террористических угроз, связанных с деятельностью украинских спецслужб и националистических формирований, а также континентов лиц, на которые направлены антироссийская пропаганда и вербовочные устремления украинских радикалов.»

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Родники ирбитские» и разместить на официальном сайте Ирбитского муниципального образования.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Ирбитского муниципального образования

А.В. Никифоров

Постановление размещено на сайте Ирбитского МО www.irbitskoemo.ru

ОКНО / БАЛКОН

1400 x 1300

9990
6990
РУБЛЕЙ

- РАССРОЧКА
- ДОСТАВКА
- ГАРАНТИЯ

RENAU TOP-OKNA

Цены от производителя

Приглашаем к сотрудничеству дилеров

Скидки многодетным семьям

Особые условия для жителей района

ИРБИТ, ул. СОВЕТСКАЯ 94, ТЦ Шокинал, тел. 8(34355)99-210, <https://vk.com/94dveri>

Местная общественная приемная ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ирбитском районе ведет очный прием граждан. 3 июня с 10 до 12 часов прием будет вести Андрей Игоревич ПОДКОРЫТОВ, депутат думы Ирбитского МО. Прием будет проходить по адресу: пгт Пионерский, ул. Ожиганова, 1.

Пусть слово русское добром отзовется в каждом сердце

Ежегодно 24 мая отмечается День славянской письменности и культуры.

В России этот день был возрожден в 1985 году, в 1991-м празднику был присвоен статус государственного.

Сотрудниками якишинских библиотеки и клуба не оставили без внимания знаменательное событие и устроили для своих односельчан своеобразную просветительскую акцию «Слово русское родное». Конечно же, добрым русским словом вспомнили великих византийских первоучителей Кирилла и Мефодия, принесших славянским народам письменность, открывшей доступ к сокровищам мировой культуры.

МАРИНА КУЛЬТИКОВА
ФОТО АВТОРА



Знаменский сад памяти

Коллективы Знаменской территориальной администрации, Ирбитского лесхоза и 60-й пожарной части провели акцию «Сад памяти», посвященную воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны.

Высадили 94 саженца: 31 кедр, 37 лип, 11 елей и 15 кустов можжевельника.

Шефство по уходу и поливу за молодыми деревьями и кустарниками взяли на себя волонтеры Знаменской школы.

Юлия Демьянова, советник директора по воспитательной работе
ФОТО АВТОРА



Светлая СВЕТЛА

Мама, Анна Григорьевна, назвала дочку Светланой! На мой вопрос, почему она выбрала такое имя, она ответила, что хотела, чтобы у доченьки была такая же светлая и счастливая жизнь, как у дочери Сталина - Светланы!

Так и вышло! Светлана, единственная дочь и внучка, росла в любви и нежности. Мама с утра до вечера на колхозной работе, а бабушка Ульяна, наставница и подруга, с которой делилась Светлана своими детскими радостями и заботами, всегда с ней. Бабушка могла вместе с внучкой посмеяться и умела, как говорит, «развести тучи руками», успокоить. Муж Ульяны, Григорий, пропал без вести на фронте, печаль от потери лечила любовью к внучке, красивой, веселой и очень общительной. До последних дней Ульяна жалела, что не смогла поплакать на могилке Григория, увидеть место его гибели.

Внучка сделала это за нее. В 2022 году пришло сообщение, что поисковики нашли в заросшем травой поле боя медальон солдата, который, как оказалось, принадлежал ее деду. Вместе с сыном поехала Светлана в Тверь, где торжественно с воинскими почестями произошло перезахоронение погибших воинов. Печальный момент всколыхнул в памяти рассказы бабушки, ее печаль и слезы, наполнил сердце светлой благодарностью деду.

Доброта и искренность Светланы всегда притягивали друзей. Детство неразрывно связано с деревней Кочевкой, родной и любимой. Прошло много лет, но не смогли они прервать дружбу с земляками. До сих пор ее сердце замирает, когда видит знакомую дорогу к родной и любимой. Другого имени для Светланы не существовало. Затем доченька – Леночка.

В день юбилея соберутся за столом любу и мы е муж, дети, внуки, многочисленные родственники и друзья, а она, как всегда энергичная и заботливая, внимательная и красивая, будет встречать всех улыбкой и расспросами и угощать в саду под яблонькой!

Жизнь у Светланы и правда получилась светлая! 6 июня у Светланы Петровны юбилей – 70 лет! Поздравляем ее с днем рождения и желаем оставаться такой же счастливой, любимой и светлой!

Вера Жульдилова по поручению друзей именинницы



Вера Жульдилова по поручению друзей именинницы

Вера Жульдилова по поручению друзей именинницы

Вера Жульдилова по поручению друзей именинницы

В зале физкультурно-оздоровительного комплекса «Олимпиец» 20 мая состоялись районные соревнования по волейболу среди женских команд на Кубок главы Ирбитского муниципального образования.

В борьбе за кубок

В спортивном состязании участвовали семь команд из Ирбитского района и Ирбита, в состав которых входили волейболистки в возрасте от 16 лет.

Уровень подготовки команд примерно одинаковый, - прокомментировал заместитель директора по спортивно-методической работе ФОК «Олимпиец» и главный судья соревнований Николай Дымшаков. – Борьба идет честная и напряженная.



На площадке нового комплекса команды встретились впервые.

Очень приятно, что в районе развивается спортивное направление. Строятся такие замечательные комплексы, - отметила участница команды «Росхимпрофсоюз» Анастасия Волкова. – Я давно занимаюсь волейболом, но в соревнованиях с таким количеством команд участвую впервые.

В ходе турнира спортсменки показали высокий уровень подготовки. Игра прошла в волнительной, но дружественной и теплой атмосфере.

По итогам состязаний золото взяла команда «Росхимпрофсоюз», почетное второе место заняла команда Пионерской школы, третье – команда села Знаменского.

Все призы соревнований награждены дипломами, кубками, медалями и памятные сувенирами. Команда-победитель получила сертификат на посещение бассейна в ФОК «Олимпиец».

Ольга Кузьменко
ФОТО АВТОРА

Дорогого и любимого Анатолия Петровича КУЗНЕЦОВА поздравляют с днем рождения жена, дети, внуки и правнуки!



Любимый наш, считать не надо годы. Хоть их немало. Все они полны Трудом, любовью и о нас заботой. Как низко поклониться мы должны Тебе за доброту твою и ласку! Тебя, наш милый, ценим, бережем. И твое сердце чутко, нежно, властно, нас согревая, освещает дом!

РЕКЛАМА

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ
ПОЛИКАРБОНАТ WOGEL
ГАРАНТИЯ 20 ЛЕТ

Тел.: 8-905-807-16-27,
8-950-552-65-30, 8-982-643-39-80
www.металлоизделия96.рф

Поздравьте родных и близких в газете «Родники ирбитские»

Звоните:
8(34355)2-05-60

Главный редактор Н.М. Кузеванова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому федеральному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-01771 от 27 мая 2019 года

Учредители газеты: Администрация Ирбитского муниципального образования (623855, Свердловская обл., Ирбитский р-н, пгт Пионерский, ул. Лесная, 2/1); Департамент информационной политики Свердловской области (620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Издатель газеты: Государственное автономное учреждение печати Свердловской области «Редакция газеты «Родники ирбитские». Адрес редакции и издателя: 623855, Ирбитский р-н, пгт Пионерский, ул. Лесная, 2. Телефон: (34355) 2-05-60. E-mail: Rodniki_96@mail.ru

Редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. Редакция не несет ответственности за содержание рекламы.

12+

Отпечатано в типографии ООО «Периодика», адрес: Свердловская обл., г. Реж, ул. Олега Кошевого, 16, тел.: 8-343-302-08-09. Время подписания в печать: 31.05.2023 г., по графику - 17.00, фактически - 16.00. Заказ № 13594 Тираж 5800 3 п.л. Цена свободная. Индекс 53004